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پیشنهاد رییس شورای اسلامی شهر مرکز گیلان؛

 اجرای طرح نورپردازی شهر رشت 
با مشارکت شهروندان 

 

شهرداری بهشهردرنظردارد جهت  تامین نیروی  خدمات اداری با برآورد اولیه )231/194/860/738( ریال که به مدت 12 ماه از طریق 
مناقصه عمومی  به پیمانکاران دارای تایید صلاحیت از اداره کار و رفاه اجتماعی باشرایط زیر در سامانه ستاد

 )www.setadiran.ir(  واگذارنماید.
الف( نحوه تنظیم اسناد مناقصه:

شرکت کنندگان در مناقصه، اسناد مناقصه و پیشنهادهای خود را باید در سامانه تدارکات الکترونیک دولت )سامانه ستاد(  بارگذاری کنند 
تضمین شرکت درمناقصه به مبلغ  یازده میلیارد و پانصد و پنجاه و نه میلیون و هفتصد و چهل و سه هزار و سی و هفت ریال 
)11/559/743/037( به صورت ضمانت نامه بانکی دارای اعتبارسه )3( ماهه از تاریخ  چاپ آگهی ویا فیش مبلغ واریزی به حساب 

سپرده  0108013272007 نزد بانک ملی ایران ،  طبق اطلاعات فایل پیوست )پاکت الف(
اسنادمناقصه ومدارک شرکت شامل) مدارک شناسایی مدیر عامل ) فتوکپی شناسنامه , کارت ملی , کارت پایان خدمت( دعوتنامه , پیش 
قرارداد تایید شده , اساسنامه ، آگهی  آخرین تغییرات روزنامه ،کد کاربری پایگاه ملی مناقصات ،کداقتصادی،  برگه صلاحیت پیمانکاری از 

اداره کار  وگواهی صلاحیت ایمنی، تماماً به مهر وامضاء مدیر عامل  شرکت رسیده باشد در پاکت ) ب( 
برگه  پیشنهادقیمت را درپاکت )ج( ارائه وارسال گردد.

ب( محل تحویل پیشنهادها: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد(
ج( محل گشایش پیشنهادها: مازندران - بهشهر -شهرداری بهشهر از طریق سامانه ستاد

  )www.setadiran.ir(شرکت کنندگان می بایست در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ثبت نام و جهت شرکت به سامانه ستاد
مراجعه نمایند.

به پیشنهادها وقیمت های مشروط،مبهم ومخدوش ترتیب اثرداده نخواهدشد.
تاریخ نشر روزنامه در  دو نوبت 1402/10/17 و 1402/10/24می باشد.

تاریخ دریافت اسناد مناقصه درسامانه ستاد از تاریخ 1402/10/17 الی  1402/10/24 می باشد.
مهلت قبول پیشنهادها تا روز چهارشنبه  1402/11/04 ساعت 10:00 در سامانه ستاد می باشد.

تاریخ بازگشایی اسناد مناقصه و قیمتهای پیشنهادی در سامانه ستاد روز شنبه 1402/11/07 ساعت 08:00 می باشد.
شهرداری در ردیاقبول یک یا کلیه پیشنهادها مختاراست. 

یاسر احمدی  - شهردار بهشهر شناسه آگهی- 1636656

آگهی مناقصه عمومی 

 سرپرست سازمان
 جهاد کشاورزی مازندران:

مشکلی در تامین و 
توزیع مرغ در استان 

وجود ندارد

سرپرست معاونت هماهنگی 
امور عمرانی استانداری مازندران:

 طرح مطالعاتی
 اقتصاد دریامحور 

تدوین می‌شود

استاندار گیلان:
استفاده از صنایع 

نوین و دانش بنیان 
ضرورت توسعه اقتصاد 

دریامحور است
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مدیرکل راه و شهرسازی مازندران:

 بیش از ۳۷ هزار واحد نهضت 
ملی مسکن در حال ساخت است

مدیر حج و زیارت گلستان:

 پیش ثبت‌نام متقاضیان اعزام 
به حج تمتع در استان آغاز شد

رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی مازندران:

رشد اقتصادی استان با برنامه 
اقتصاد دریامحور ۲ برابر می‌شود
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صفحه 02••

اختصاصی

آزمون تئوری و آنلاین چهل و دومین دوره آزمون ادواری مهارتی 
در سال تحصیلی ۱۴۰۳-۱۴۰۲ در رشته های مختلف هنری و  با 
حضور آهنگر مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران ، روحی 
معاون هنری اداره کل ،  رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی 
شهرستان ، رئیس حوزه مدیر کل، مسئول آموزش اداره کل و 
شهرستان در دانشکده علوم انسانی دانشگاه آزاد اسلامی قائم 

شهر برگزار شد.

مهدی یزدانی شورمستی ریاست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
قائم شهر با اشاره به  اقدامات حمایتی و تعامل و همکاری  این 
اداره با هنرجویان مراکز مهارتی و مدارس کار و دانش  از همه 
کسانی که در برگزاری این آزمون ، اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 

قائم شهر را یاری کردند قدردانی نمود‌.
زدانی شورمستی افزود قائم شهر یکی از شش شهرستان برگزار 
کننده آزمون مهارتی کار و دانش در استان مازندران است که 
بیش از ۴۰۰ نفر درآزمون مهارتی این شهرستان شرکت کردند. 

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران از شرکت ۳ هزار و ۶۶۰ هنرجو 
در آزمون جامع مهارت‌آموزی خبر داد.

احسان آهنگر در حاشیه برگزاری آزمون مهارت‌آموزی در دانشکده 
علوم انسانی دانشگاه آزاد اسامی قائم‌شهر اظهار کرد: داوطلبان 
در ۶ حوزه ساری، قائم‌شهر، بابل، آمل، چالوس و رامسر در آزمون 
شرکت کردند. وی با اشاره به اینکه در این دوره یکهزار و ۵۴۱ هنرجو 
در آزمون عملی و دوهزار و ۱۱۸ هنرجو در آزمون نظری‌آنلاین شرکت 
کردند، افزود: چهل و دومین آزمون ادواری و اولین آزمون جامع 

استانداردهای مهارتی کار و دانش، ۵ لغایت ۱۵ دی‌ماه برگزار شد.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی مازندران با اعلام اینکه ۲۸ رشته 
مصوب آموزش و پرورش و ارشاد وجود دارد، یادآور شد: این دوره 
آزمون در ۹ رشته گرافیک رایانه‌ای، چهره‌سازی، تصویربرداری، 
نوازندگی ساز جهانی، عکاسی دیجیتال، دستیاری طراحی لباس 
)دوخت و ترمیم(، نوازندگی ساز ایرانی، تصویرسازی و جلوه‌های ویژه 

رایانه‌ای و طراحی بسته‌بندی برگزار می‌شود.
آهنگر با بیان اینکه این آزمون همزمان با سراسر کشور برگزار شد، 
خاطرنشان کرد: سالانه ۳ آزمون برگزار و مرحله بعدی خردادماه 
سال آینده خواهد بود. وی با اشاره به اینکه هنرجویان متقاضی آزمون 
جامع در مراکز تحت‌پوشش آموزش‌های لازم را فرا گرفتند، افزود: 
سقف نمره این آزمون ۱۴ بود و ۶ نمره میان‌ترم توسط استاد مربوطه 

داده خواهد شد. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی مازندران اضافه 
کرد: هنرجویان متقاضی آزمون ادواری نیز کسانی هستند که دارای 

دانش کافی از آن مهارت بوده و نیازمند مدرک مهارت‌آموزی است.

 برگزاری چهل دومین دوره 
آزمون ادواری مهارتی در قائم‌شهر

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران خبر داد؛

 رقابت 3هزارو 600 هنرجوی استان
 در آزمون جامع مهارت آموزی

رییس سازمان جهاد کشاورزی گیان، به مقصد صادرات گل و گیاه 
زینتی استان گیلان اشاره و عنوان کرد: عمدتا درخت و درختچه زینتی 
تولید گیلان به مقصد ترکمنستان، آذربایجان، عراق، تاجیکستان، باکو، 
ازبکستان، نخجوان، کشورهای عربی و کشورهای حوزه خلیج فارس 
صادر می‌شود و عمده این محصول از شرق گیلان و بخش چابکسر شهر 

رودسر به عنوان پایتخت درخت و درختچه زینتی کشور تولید می‌شود.
صالح محمدی با اشاره به برنامه‌های سازمان جهاد کشاورزی استان 
گیان برای طرح توسعه گلخانه‌ها به منظور تولید محصولات در 
محیط‌های کنترل شده، ایجاد اشتغال و بهره‌برداری مطلوب از عوامل 
تولید خصوصا بهره‌وری مطلوب از آب، گفت: بالغ بر ۱۰۶ هکتار سطح 
زیر کشت گلخانه در استان گیلان با تولید ۱۹ میلیون و ۶۰۰ اصله شامل 
گل شاخه بریده، آپارتمانی برگ زینتی و گلدار، بوته فصلی و نشائی و 

سبزی و صیفی وجود دارد.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان یادآور شد: تولیدات گلخانه‌ای 
استان گیان با توجه به شرایط اقلیمی منطقه محدود به فضای 
گلخانه نیست و در فضای باز نیز تولید و پرورش انواع گل و گیاه زینتی 
صورت می‌پذیرد و در ۹۲۰ هکتار از اراضی گیلان تولید و پرورش انواع 

گل و گیاه زینتی در فضای آزاد انجام می‌شود.
وی گفت: در مجموع تولیدات فضای باز در گیلان بیش از ۳۱ میلیون 
است و از این میزان ۲۹ میلیون درخت و درختچه‌ زینتی بیشترین 
تولیدات را تشکیل می‌دهد. محمدی به صادرات گل و گیاه زینتی 

استان گیلان اشاره کرد و ادامه داد: سال گذشته حدود ۱۲ میلیون اصله 
گل و گیاه زینتی از استان گیلان به خارج از کشور صادر شده و پیش 
بینی ما برای سال جاری بیش از ۱۲ میلیون اصله خواهد بود و انتظار 
داریم این عدد در سال‌های آینده با توجه به فعالیت شهرهای شرق 

گیلان به عنوان قطب تولید گل و گیاه زینتی کشور افزایش یابد.
وی به مقصد صادرات گل و گیاه زینتی استان گیلان اشاره و عنوان کرد: 
عمدتا درخت و درختچه زینتی تولید گیان به مقصد ترکمنستان، 
آذربایجان، عراق، تاجیکستان، باکو، ازبکستان، نخجوان، کشورهای 
عربی و کشورهای حوزه خلیج فارس صادر می‌شود و عمده این 
محصول از شرق گیلان و بخش چابکسر شهر رودسر به عنوان پایتخت 

درخت و درختچه زینتی کشور تولید می‌شود.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان خاطرنشان کرد: بیش از ۴۰۰۰ 
بهره‌بردار در فضای باز و بالغ بر ۸۰۰ بهره‌بردار در گلخانه‌های استان 
فعال‌اند و این عرصه قابلیت ایجاد اشتغال غیرمستقیم برای سه 

برابر این ظرفیت را دارا می‌باشد.
محمدی با اشاره به توسعه گلخانه‌ها خصوصا در شرکت شهرک‌های 
گلخانه‌ای از احداث گلخانه‌های کاملا مکانیزه در این شهرک‌ها خبر 
داد و یادآور شد: همزمان با ایام دهه فجر انقلاب اسامی و تا پایان 
سال جاری شاهد افتتاح بالغ بر پنج هکتار گلخانه تولید گل شاخه 
بریده ارکیده، آنتوریوم و محصول بلوبری در شهرهای انزلی و سیاهکل 

خواهیم بود.

رییس سازمان جهاد کشاورزی گیلان عنوان کرد؛

چابکسر، پایتخت درختچه زینتی کشور
نوبت اول

تحلیل »خبرشمال« از آخرین وضعیت تأییدصلاحیت‌شدگان نامزدهای انتخابات مجلس شورای اسلامی در سه استان مازندران، گیلان و گلستان؛

انتخابات؛ تفکّر و تغییر  
انتخابات و به‌طور خاص انتخابات مجلس نمایندگان، 
در نظام‌های دموکراسی و مردمسالار، یک فرصت 
مغتنم است، فرصتی برای تفکر، شناخت نامزدها 
و تاش برای انتخاب شایسته‌ترین‌ها و فرستادن آنان به »خانه 
ملت« که پیگیر مطالبات مردم باشند و در نهایت تغییر مدنظر 

موکلان خود را اعمال کنند.

»خبرشمال« به بهانه کشف یک قلاده پلنگ در نوشهر گزارش می‌دهد؛

 نگرانی برای گربه‌سانِ زیبای
3 جنگل‌های هیرکانی



w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

سیاسی

سال بیستم
شماره   2813 
یکشنبه
 1402 دی   17
 24   جمادی‌الثانی 1445

اخبار

مدیرکل تبلیغات اسامی گیلان با اشاره به جایگاه حقیقی زن در نگاه دینی گفت: نظام استکباری به دنبال دور کردن دختران جامعه 
ما از هویت اصلی آنها است.

حجت‌الاسام سعید مهدوی در مراسم کاروان مادران فاطمی، مجاهدان زینبی به یاد یاران شهید حاج قاسم سلیمانی، شهیدان 
حسین قمی و سردار محمدعلی حق‌بین که در مزار سردار شهید محمدعلی حق‌بین برگزار شد با اشاره به سخنان رهبر معظم 
انقلاب که یاد شهدا از شهادت کمتر نیست، اظهار کرد: مسیر شهدا چراغ هدایت و روشنی بخش جامعه ما است. مدیرکل تبلیغات 
اسامی گیلان با بیان اینکه شهید مرتضی حسین‌پور و سردار حق‌بین مورد عنایت ویژه سردار شهید سلیمانی بودند، افزود: گیلان 
مدافعان حرم زیادی را تقدیم انقلاب اسامی کرده است. وی با بیان اینکه جایگاه حقیقی زن در نگاه دینی ما بسیار رفیع است، 
افزود: بستر و زمینه تربیت انسان ولی‌الله توسط زنان فراهم می‌شود.  مهدوی ادامه داد: مکتب اسام جایگاه زنان را همراه با 
حجاب و پوشش خود در عرصه‌های اجتماعی معرفی و بر آن تاکید می‌کند. وی با تاکید بر اینکه حقیقت والای نقش آفرینی زن در 

نقش مادری وی متجلی است، ابراز کرد: مادران و همسران شهدای کربلا اگر نبودند آن‌ها به سعادت نائل نمی‌شدند.

امام جمعه گنبدکاووس:
 جنایت تروریستی کرمان پاسخ سختی

 در پی خواهد داشت
امام جمعه گنبدکاووس با اشاره به سخنان رهبر معظم انقلاب مبنی بر 
این‌که سربازان راه سردار سلیمانی انتقام جنایت تروریستی کرمان را 

می‌گیرند، گفت: این فاجعه پاسخ سختی در پی خواهد داشت.
حجت‌الاسام محمود ترابی در خطبه‌های این هفته نمازجمعه 
گنبدکاووس اظهار کرد: حادثه تروریستی کرمان با تعداد زیادی شهید و 
مجروح در کنار کعبه دل مردم مقاومت و ملت ایران در گلزار شهدای 
این شهر اوج رذالت دشمنان را نشان می‌دهد. وی افزود: این‌که 
ترسوهای عالم همگی اعلام کردند این جنایت کار آنان نبوده نشان از 
وحشت دنیا از قدرت انتقام سربازان راه سردار شهید سلیمانی در هر 
کجای کره زمین دارد. امام جمعه گنبدکاووس با اشاره به فرمایشات 
رهبر معظم انقلاب در جمع مداحان و هیات‌های مذهبی در سالروز 
ولادت حضرت فاطمه زهرا)س(، گفت: برانگیختن دل مومنان، ایجاد 
انگیزه و همچنین بصیرت بخشی از نگاه رهبری مهمترین وظیفه 
مداحان است. حجت‌الاسام ترابی ادامه داد: رهبر معظم انقلاب 
همچنین تبیین درست مساله غزه، انتخابات و آشناکردن جوانان با 
نقاط قوت و حرکت‌های انقلابی در طول چهار دهه گذشته برای بهبود 
وضعیت کشور را از دیگر محورهای فعالیت های مداحان و هیات‌های 
مذهبی برشمردند. وی ذخیره امروز جمهوری اسلامی را جوانان هیاتی 
دانست و افزود: به تعبیر رهبری مداحان و واعظان در کنار هر مداحی 
باید با تبیین گری مواظب باشند دشمنان نقاط قوت کشور را نقاط 
ضعف معنا نکنند. امام جمعه گنبدکاووس گفت: دولت سیزدهم 
زمانی مسوولیت کشور را برعهده گرفت که به تعبیر یکی از وزرای 
دولت قبلی سرمایه‌های اجتماعی به کف رسیده بود و ۲ سال اخیر را 
باید آغاز بازگشت اعتماد عمومی دانست و نباید بگذاریم اخلال‌گران 
چوب لای چرخ این اعتماد بگذارند. حجت‌الاسام ترابی افزود: بر 
خلاف استکبار جهانی در راس آن آمریکا که با تکیه بر قدرت سخت و 
هزینه‌های فراوان به اهداف استعماری خود دست نیافت، ملت ایران 

با حرکت در مرام اهل بیت)ع( و با قدرت نرم پیروز میدان است.

دبیرکل مجمع جهانی اهل بیت)ع( در گیلان:
حادثه تروریستی کرمان تنفر جهانی به 

اسراییل را زیاد کرده است
دبیرکل مجمع جهانی اهل بیت)ع( گفت: حادثه تروریستی در کرمان 

تنفر جهانی نسبت به رژیم صهیونیستی را دوچندان کرده است.
 آیت‌الله رضا رمضانی در نشست با اعضای کانون جوانان رضوی 
استان گیلان اظهار کرد: کار مبنایی در ساختار تربیتی کشور باید وجود 

داشته و ادامه پیدا کند.
دبیرکل مجمع جهانی اهل بیت )ع( با اشاره به اینکه باید 
دانش‌آموزان و نسل نوجوان را دریابیم که از ضرورت‌های انقلاب 
اسامی است، افزود: دانش‌آموزان با پرسش‌ها و شبهات زیادی 

مواجه هستند که باید پاسخگوی آنان باشیم.
وی ادامه داد: باید با آموزش و پرورش ارتباط بیشتری برقرار کرد و در 

اصل نظام تربیتی باید تفکر محوری، اصل قرار بگیرد.
آیت‌الله رمضانی با بیان این‌که برای ترویج فرهنگ حجاب، باید 
فرهنگ‌سازی کنیم، افزود: زنان جامعه ما با غیرت هستند و بر روی 

کسانی که در حوزه بی‌حجابی فریب خورده‌اند باید کار کنیم.
نماینده مردم گیان در مجلس خبرگان رهبری با تاکید بر این‌که 
برپایی گروه‌های سرود در مدارس در مناسبت‌های مختلف ضروری 
است، افزود: سرود جمهوری اسلامی در مدارس باید به‌صورت زنده 

توسط دانش‌آموزان اجرا شود.
وی ادامه داد: مسئولین باید تشکیل گروه تئاتر را به عنوان یک 
وظیفه به مدیران مدارس تکلیف کنند البته این موضوع به عقبه 
پژوهشی و فکری نیاز دارد. آیت‌الله رمضانی به ضرورت برپایی 
اردوهای سیاحتی و زیارتی، آموزش مهارت‌های گوناگون و مهارت 
کتاب‌خوانی از سطوح ابتدایی اشاره کرد و گفت: روش و قدرت تفکر 

به دانش‌آموزان آموخته شود.
دبیرکل مجمع جهانی اهل‌بیت )ع( با بیان این‌که اگر دستگاه‌های 
متولی کار و سند فرهنگی داشته باشند بسیاری از مشکلات فرهنگی 
برطرف می‌شود، تصریح کرد: مجموعه‌های فرهنگی باید مراقب 

آسیب‌ها باشند و به حوزه آفت‌ها باید رسیدگی شود.
وی با اشاره به این‌که رهبران برانداز و ساختارشکنان در موضوعات 
مختلف به خصوص بی‌حجابی باید مجازات شوند، اضافه کرد: 
دشمن در جنگ ترکیبی به دنبال ترویج بی‌حیایی در میان دختران 
و زنان جامعه است. نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری 
با تاکید بر اینکه رژیم صهیونیستی در غزه که به زندانی بین‌المللی 
تبدیل شده، شکست سختی خورده است، اظهار کرد: جنگ غزه، 
رویارویی یک گروه مقاومت در برابر ظالمان و مستکبران مدعی 
است. وی در ادامه به جنایت تروریستی کرمان اشاره کرد و افزود: 
حادثه تروریستی در کرمان، تنفر جهانی نسبت به رژیم صهیونیستی 
را دوچندان کرده است. آیت‌الله رمضانی با بیان اینکه حاج قاسم 
سلیمانی مرد مقاومت در راه جهاد اکبر و جهاد اصغر بود، اظهار 
کرد: سردار مقاومت در برابر دشمنان مرد میدان بود و در دل 

دشمنان اسلام، رعب و وحشت ایجاد کرد.

فرمانده سپاه آستارا:
 بیش از ۱۰ هزار قرص نان صلواتی

 در شهرستان توزیع شد
فرمانده سپاه ناحیه آستارا گفت: بیش از ۱۰ هزار قرص نان صلواتی 
به‌مناسبت سالروز شهادت حاج قاسم سلیمانی و هفته مقاومت در 

آستارا توزیع شد.
سرهنگ بهزاد قنبری با اشاره به اجرای پویش بزرگ نذر نان همزمان 
با سالروز شهادت سردار دل‌ها حاج قاسم سلیمانی، میلاد بانوی 
دو عالم حضرت فاطمه زهرا )س( و هفته مقاومت در شهرستان 
آستارا اظهار کرد: در این راستا تعداد بیش از ۱۰ هزار قرص نان به 
ارزش تقریبی ۱۸۰ میلیون ریال توسط تعدادی از نانوایی‌ها در سطح 
روستاها و شهرهای آستارا و لَوِندویل پخت و در اختیار مردم نجیب 

این شهرستان قرار گرفت.
فرمانده سپاه ناحیه آستارا افزود: پویش نذر نان با همکاری و 
هماهنگی سپاه پاسداران، بسیج اصناف، پشتیبانی جهاد کشاورزی، 
فرمانداری و خیّرین نیک‌اندیش شهرستان آستارا در ۱۲ واحد خبازی 

این شهرستان اجرا و نان صلواتی در اختیار مردم قرار گرفت.
سرهنگ قنبری همچنین با اشاره برپایی ایستگاه‌های صلواتی در 
سطح شهرستان اشاره کرد و گفت: به همین مناسبت تعداد ۱۰ 
ایستگاه صلواتی توسط بسیج اصناف شهرستان در نقاط مختلف با 
پخش مداحی، پذیرایی با چای و شیرینی در شهر آستارا برپا شد و 

مورد استقبال مردم این شهرستان قرار گرفت.

مدیرکل تبلیغات اسلامی گیلان:
 نظام استکباری
 به دنبال دور کردن دختران از 
هویت اصلی آنها است

استاندار گیان گفت: استفاده از ظرفیت دریا در این 
استان مورد غفلت قرار گرفته است که در این رابطه بویژه 
برای ارتقا ظرفیت ها نیازمند استفاده از صنایع نوین 
و دانش بنیان در بخش هایی چون آبزی‌پروری و صید 

ماهی و غیره هستیم.
اسدالله عباسی در جلسه توسعه اقتصاد دریامحور گیلان 
اظهار کرد: با وجود داشتن ۳۰۰ کیلومتر نوار ساحلی در 
استان، سهم ما در اقتصاد دریا بسیار کم و اندک است 
و تا زمانی که نگاه علمی و دانش بنیان به این حوزه 
نداشته باشیم، تحول و اتفاق جدیدی رقم نخواهد 
خورد. وی افزود:‌ ما باید از ظرفیت بخش خصوصی 
در اقتصاد دریا محور بیشتر استفاده کنیم و در بخش 
هایی چون صنایع کشتی سازی و پرورش ماهی در قفس 
متناسب با شرایط دریای خزر بیشتر سرمایه‌گذاری کرده 

تا از این ظرفیت ها بهره بیشتری بگیریم.
نماینده عالی دولت در گیلان ادامه داد: از سویی در راستای 
برای فقرزدایی و افزایش درآمد در استانهای ساحلی 
همچون گیان باید در زمینه توسعه اقتصاد دریا بیشتر 
فعال شویم و این بخش رونق گیرد زیرا کشاورزی به 
تنهایی در گیلان جوابگو نیازها اعم از اشتغال و معیشت 
و غیره نیست. استاندار گیلان با اشاره به ظرفیت های این 
استان اضافه کرد: هم اینک رودخانه ها با توجه به حجم 
آلودگی ها تبدیل به تهدیدی برای استان شده اند حال 
آنکه رودخانه‌ها باید فرصت مناسبی برای گردشگری و 
درآمدزایی باشد و در بحث استفاده از سواحل هم با چنین 

مشکلی مواجهیم و امروز باید بین ۱۵۰ تا ۲۰۰ میلیارد ریال 
هزینه کنیم تا کسی در این ساحل غرق نشود. عباسی با 
اشاره به سفر اخیر خود به روسیه عنوان کرد: امروز سهم 
مناسبی از بازار این کشور و همچنین سایر کشورهای همسایه 
نداریم و صنایع ما نیز مظلوم واقع شده‌ است و برای رفع 
این مساله باید ظرفیت موجود استان را به درستی و با 
بهره گیری از شیوه های مناسب به کشورهای همسایه و 

سرمایه‌گذارها معرفی کنیم تا سهم مناسبی در بازار آنان 
داشته باشیم. نماینده عالی دولت در گیلان همچنین به 
صنعت کشتی سازی در استان اشاره و خاطرنشان کرد:‌ 
قرارداد اولیه برای توسعه صنعت کشتی سازی امضا شده و 
کارها و فرآیند مربوطه باید باید سرعت گیرد و به طور حتم 
با ترغیب بخش خصوصی و با تعامل گسترده می‌توانیم از 

ظرفیت اقتصاد دریایی، بیشتر در گیلان بهره ببریم.

۱۵ هزار میلیارد ریال سرمایه گذاری ابتدایی کشتی ••
سازی در گیلان

مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان نیز در این جلسه اظهار 
کرد:‌ تفاهم نامه ساخت کشتی در بندرانزلی امضاء شده 
که در این راستا ۶ هکتار زمین در اختیار سرمایه‌گذار 
قرار می‌گیرد و سرمایه ابتدایی احداث این کارخانه 
نیز ۱۵ هزار میلیارد ریال است. حسین یونسی با بیان 
اینکه میانگین سن شناورها در استان زیاد و حدود ۳۰ 
سال است، گفت: این شناورها نیاز به نوسازی دارند و 
در واقع این مجتمع کشتی‌سازی نیاز مبرم گیلان بود 
زیرا علاوه بر ایجاد اشتغال به اقتصاد استان و کشور 
نیز کمک می‌کند. وی بیان کرد: این مجتمع کشتی 
سازی در فاز نخست در ۲ بخش احداث و نیز نوسازی 
کشتی ها فعالیت خواهد کرد و به طور حتم با ایجاد 
این این مجموعه، فعالیت و استفاده از ظرفیت های 
استان در حوزه اقتصاد دریایی بیشتر می شود زیرا 
هم‌اینک ظرفیت تخلیه و بارگیری کالا در بنادر گیلان 
۱۰ میلیون تن است که امروزه حداکثر می توانیم از سه 
الی چهار تن این ظرفیت استفاده می شود. مدیرکل 
بنادر و دریانوردی گیلان خاطرنشان کرد: البته یکی از 
معضلات این حوزه نبود حمل و نقل ترکیبی است زیرا 
بنادر ما به ریل متصل نیستند که با اتصال به ریل و نیز 
نوسازی ناوگان دریایی، می توانیم ظرفیت استفاده از 

بنادر استان را افزایش دهیم.

استاندار گیلان:

استفاده از صنایع نوین و دانش بنیان، ضرورت توسعه اقتصاد دریامحور است

انتخابات و به‌طور خاص انتخابات مجلس نمایندگان، 
در نظام‌های دموکراسی و مردمسالار، یک فرصت مغتنم 
است، فرصتی برای تفکر، شناخت نامزدها و تلاش برای 
انتخاب شایسته‌ترین‌ها و فرستادن آنان به »خانه ملت« 
که پیگیر مطالبات مردم باشند و در نهایت تغییر مدنظر 

موکلان خود را اعمال کنند.
در این نظام‌ها که به آن دموکراسی‌های غیرمستقیم 
یا دموکراسی‌های انتخاباتی نیز می‌گویند اراده مردم 
برای مشارکت در حکومت، از طریق همین انتخابات 
و فرستادن نماینده در مجلس قانونگذاری، اعمال 
می‌شود و به همین دلیل به مجلس »خانه ملت« 
می‌گویند. نمایندگان مجلس به‌ویژه آنان که در روز 
جمعه 11 اسفند به‌عنوان منتخب مردم معرفی خواهند 
شد و در خرداد سال بعد، سوگند یاد خواهند کرد، باید 
به این نکته توجه کنند که وکیل مردم هستند و با آرای 
مردم راهی خانه ملت شدند و تحت هیچ شرایطی 

نباید از پیگیری مطالبات مردم، کوتاه بیایند.
برابر اعلام نهادهای نظارتی در سه استان مازندران، 
گیان و گلستان نیز نامزدهای نهایی که مجاز به 
شرکت در انتخابات هستند، مشخص شدند و شاهد 
هستیم که از همه گروه‌ها و طیف‌ها، نامزد در بین 
تأییدصلاحیت‌شدگان وجود دارد و طی روزهای آینده 
می‌توان  شاهد رونق در رقابت‌های انتخاباتی و نشاط 
سیاسی در جامعه بود که در نهایت مشارکت حداکثری 
محقق شود.  مشارکت اکثریت مردم در حق تعیین 
سرنوشت هم موجب سطحی از همبستگی اجتماعی 
خواهد شد و هم  به تشکیل مجلسی قوی کمک خواهد 
کرد، چیزی که امروز بیش از همه دولت سیزدهم به آن 
نیاز دارد. منظور از مجلس قوی، مجلسی نیست که در 
برابر هر اقدام دولت، سکوت توأم با رضایت پیشه کند 
بلکه برعکس، باید هر برنامه و تلاش دولت را به زیر نقد 
کارشناسانه ببرد و درصورت نقص، با آن مخالفت کند. 
این نحوه عمل مجلس نه تنها تقابل با دولت نیست که 
رفته‌رفته موجبات تقویت دولت را فراهم می‌سازد و به 
دولت قوی کمک می‌کند. روز گذشته آمار نهایی افرادی 

که موفق به اخذ تأییدصلاحیت خود شدند، اعلام شد و 
در سه استان مازندران، گیلان و گلستان، تأییدصلاحیت 

حداکثری رخ داده است که جای قدردانی دارد.

تایید صلاحیت ۵۰ درصد نامزدهای مجلس در ••
مازندران

انتخابات مجلس دوازدهم در مازندران که از آغاز 
فرآیند نام‌نویسی نسبت به دوره یازدهم با افزایش ۷۵ 
درصدی تعداد نامزدها داغ‌تر به نظر می‌آمد، با تایید 
صلاحیت بیش از ۵۰ درصد نامزدها و اعام احراز 
نشدن صلاحیت برخی چهره‌های مشهور مدیریتی 
استان برای حضور در انتخابات وارد مرحله حساس‌تری 
شده است. هیأت نظارت بر انتخابات فهرست افراد 
تایید صلاحیت‌شده برای حضور در انتخابات مجلس 
دوازدهم را اعلام کرد که در مازندران ۵۰ درصد نامزدها 
تایید صلاحیت شدند و حالا با مشخص شدن نام‌های 
باقی‌مانده در گردونه رقابت برای حضور در بهارستان 
و همچنین جا ماندن برخی چهره‌های سرشناس از این 
عرصه، تنور رقابت انتخاباتی داغ‌تر از گذشته شده است.
بنا به اعام ستاد انتخابات مازندران از حوزه‌های 
انتخابیه ۹ گانه این استان در مجموع ۷۴۸ نفر برای 
تصاحب یکی از ۱۲ کرسی مازندران در مجلس دوازدهم 
نام‌نویسی کردند که پس از بررسی پرونده‌ها و صلاحیت 
نامزدها در ۲ مرحله توسط هیئت اجرایی در استان و 
هیأت نظارت بر انتخابات کشور، در نهایت ۳۷۷ نفر در 

گردونه رقابت انتخاباتی باقی ماندند.
به گفته قاسم عزیززاده گرجی صلاحیت ۱۵ درصد از 
داوطلبان انتخابات مجلس دوازدهم در مازندران احراز 
نشد و صلاحیت ۲۱۸ نفر نیز تایید نشده است. ۳۲ نفر 

نیز از ادامه حضور در چرخه انتخابات انصراف دادند.
هیات اجرایی انتخابات در استان، پس از بررسی شرایط 
مقدماتی نامزدها از بین ۷۴۸ نفری که نام‌نویسی کرده 
بودند صلاحیت ۵۲۹ نفر را تایید کرد که از بین این 
۵۲۹ نفر با نظر هیات نظارت بر انتخابات کشور اکنون 
۳۷۷ نفر از حوزه‌های انتخابیه ۹ گانه مازندران به دور 

نهایی رقابت انتخاباتی راه یافتند. مازندران دارای ۱۲ 
کرسی نمایندگی از ۹ حوزه انتخابیه در مجلس شورای 
اسلامی است که سه حوزه »ساری و میاندورود«، »بابل« 
و  جویبار  شمالی،  سوادکوه  سوادکوه،  »قائم‌شهر،  و 
سیمرغ« ۲ کرسی در مجلس دارند و ۶ حوزه دیگر شامل 
عباس‌آباد«،  و  تنکابن  »رامسر،  انتخابیه  حوزه‌های 
»نوشهر، چالوس و کلاردشت«، »نور و محمودآباد«، 
»فریدونکنار و بابلسر«، »آمل« و »نکا، بهشهر و گلوگاه« 

دارای یک نماینده در بهارستان هستند.

تأییدصلاحیت ۳۵۸ داوطلب انتخابات مجلس در ••
گیلان 

دبیر و سخنگوی ستاد انتخابات گیلان گفت: با اتمام 
بررسی صلاحیت داوطلبان دوازدهمین دوره انتخابات 
مجلس شورای اسامی در هیات نظارت، ۳۵۸ نفر در 
استان تایید صلاحیت شدند. جواد شفیعی ثابت اظهار 
کرد: از بین داوطلبان در ۱۱ حوزه انتخابیه استان در 
مجموع توسط هیات نظارت بر انتخابات ۲۸ نفر احراز 
صلاحیت نشدند و صلاحیت ۱۸۰ داوطلب نمایندگی 
هم تایید نشد. مدیرکل سیاسی انتخابات و تقسیمات 
کشوری استانداری گیلان خاطر نشان کرد: ۳۳ نفر به 
علت عدم تکمیل و نقص مدارک عملا ثبت نام شان 
کامل نشد. وی افزود: تعداد تاییدصلاحیت‌شدگان 
را در حوزه انتخابیه آستارا ۱۵ نفر، آستانه اشرفیه ۱۷، 
بندرانزلی ۱۶ داوطلب، رودسر و املش ۴۳ نفر، لاهیجان 
و سیاهکل ۲۹، لنگرود ۲۴، صومعه سرا ۱۲، رودبار ۲۷، 
فومن و شفت ۲۵، حوزه انتخابیه شهرستان های تالش، 

ماسال رضوانشهر ۳۶ و در حوزه انتخابیه رشت و خمام 
نیز۱۱۴ نفر عنوان کرد. دبیر و سخنگوی ستاد انتخابات 
گیلان بیان کرد: داوطلبانی که عدم تایید یا عدم احراز 
صلاحیت شده می‌تواند بر اساس قانون طرف مدت سه 
روز از ۱۷ تا ۱۹ دی ماه اعتراض خود را از طریق سامانه 

داوطلب به شورای نگهبان ارسال کنند.

تایید صلاحیت ۶۱ درصد داوطلبان مجلس گلستان••
در پیوند با همین موضوع نیز منابع خبری استان گلستان 
نوشتند صلاحیت ۶۱ درصد داوطلبان مجلس شورای 
اسامی در گلستان شامل ۳۱۳ نفر تایید شد تا رقابت 
برای کسب هفت کرسی این استان در دوازدهمین دوره 
مجلس گرم‌تر شود.  بنابر اعلام رییس ستاد انتخابات 
استان گلستان ۵۸۱ نفر در مدت زمان اعلام شده برای 
ثبت‌نام کاندیداتوری انتخابات مجلس شورای اسلامی 
اقدام کردند که در نهایت ۳۱۳ نفر برای رقابت در 
این انتخابات توسط هیات نظارت بر انتخابات استان 

گلستان تایید شدند.
گفتنی است استان گلستان دارای ۶ حوزه انتخابیه با 
مجموع هفت نماینده است و برابر آمار و اخبار رسیده 
به ایرنا همه نمایندگان فعلی استان در مجلس شورای 
اسامی تایید صلاحیت شده‌اند. نکته نهایی این است 
که تا روز انتخابات کم‌تر از دو ماه فرصت داریم و لازم 
است احزاب سیاسی، جوانان، اصناف، فرهنگیان، زنان 
و جریانات دانشجویی همه دست در دست هم دهند و 
تلاش کنند نخبه‌ترین‌ها را انتخاب کنند تا به شکل‌گیری 

مجلسی نخبه کمک کنند.

تحلیل »خبرشمال« از آخرین وضعیت تأییدصلاحیت‌شدگان 
نامزدهای انتخابات مجلس شورای اسلامی در سه استان 

مازندران، گیلان و گلستان؛

انتخابات؛ تفکرّ و تغییر  

استاندار مازندران با اظهار این که گرانی و کمبود زمین 
حمل و نقل وتردد عمومی به ویژه گردشگری استان را 
به دلیل ترافیک سنگین با چالش جدی مواجه کرد، 
گفت: آزاد‌راه دریایی که طرح مطالعاتی آن شروع شده، 

راهبردی برای رونق اقتصاد دریایی در این خطه است.
سید محمود حسینی‌پور در جلسه اقتصاد دریامحور 
مازندران به ایجاد رقابت در فعالیت‌های اقتصادی 
دریای خزر اشاره کرد و افزود: اکنون وضعیت استفاده از 
اقتصاد دریامحور در استان ضعیف و بسیار اندک است.

پیروزی  از  پس  ادامه داد:‌ مازندران در سالهای  وی 
اقتصاد  ظرفیت  از  مناسبی  بهره  اسامی  انقاب 
دریا‌محور نبرده است، مشکل این موضوع نیز سیاست 

و رویکرد مسئولان ملی بوده است.
وی توضیح داد:‌ بر اساس بررسی‌های صورت گرفته، 
تفکر سیاسی و اقتصادی مسئولان ملی توجه به توسعه 
اقتصاد دریا خزر در شمال کشور نبوده و بیشتر به اقتصاد 
دریایی جنوب توجه ویژه شده است، اما در دولت 
سیزدهم با گسترش دیپلماسی اقتصادی با کشورهای 
همسایه دریای خزر، ‌ این فرصت برای مازندران فراهم 
شده تا در ریل‌گذاری و آمادهباش توسعه اقتصاد 

دریایی قراربگیرد.

استاندار مازندران تصریح کرد: ریل‌گذاری گسترش 
اقتصاد دریایی خزر در استان بوجود آمده است و 
دستگاه‌های اجرایی مرتبط با اقتصاد دریایی باید با 
سیاست‌های توسعه اقتصادی دریای محور با نگاه 

علمی ورود پیدا کنند.
حسینی‌پور با ذکر این نکته که آزمون و خطا در استفاده 

از ظرفیت‌های اقتصادی دریای مازندران ایران پذیرفته 
نیست و باید با صورت راهبردی و هوشمند ورود پیدا 
اقتصادی  معاونت  کاربردی  کارگروه  گفت:‌  کنیم، 
استانداری مازندران باید راهبردی‌های اقتصاد دریایی را 
مطابق سند آمایش تهیه شده به سیاست اجرایی تبدیل 
کند. وی با بیان این که سند آمایش اقتصادی دریای خزر 
مازندران به اهمیت توجه حوزه زیرساختی اشاره و تاکید 
جدی دارد، بیان داشت: بارانداز تجارت دریایی خزر در 
مازندران باید عملیاتی شود. وی ادامه داد:‌ در نخستین 
گام مجموعه کشاورزی مازندران از دریا در بخش شیلات 
باید به صورت ویژه مورد توجه قرار بگیرد، ایجاد قفس 
پرورش ماهی در قفس دریایی مازندران یک راهبرد 
توجه به اقتصاد دریایی است، محصولات شیلاتی 
استان به خصوص خاویار تقاضای بین المللی دارد، 
اما سهم خاویاری مازندران در بازار جهانی بسیار اندک 
است. استاندار مازندران تصریح کرد: سهم صادرات 
محصولات شیلاتی مازندران به بازار پنج میلیارد دلاری 
کشور روسیه بسیار کم است، سهم گردشگری دریایی 
مازندران نیز در خزر بسیار اندک است. حسینی‌پور با 
تاکید بر این که سیاست اجرایی استفاده از ظرفیت‌های 
اقتصادی دریا محور در مازندران باید عملیاتی شود، 

گفت: باید از ظرفیت شرکت‌های دانش‌بنیان در بخش 
اقتصاد دریا محور به خصوص در زیر ساخت‌های 
سواحل و تجهیزات صنایع دریایی استفاده شود. وی 
فرسودگی تجهیزات صیادان در سواحل دریای خزر را 
چالشی برای ماهیگیری و معیشت آنان دانست و گفت: 
ورود جدی شرکت‌های دانش‌بنیان در این بخش کمک 
کار است. نماینده عالی دولت درمازندران از اداره‌کل 
صنعت، معدن و تجارت استان خواست تا زنجیره 
ظرفیت‌های اقتصادی دریا مازندران را شناسایی و 
بررسی کند، گفت: این زنجیره با ایجاد نمایشگاه قابل 
شناسایی است. وی به وجود صندوق توسعه صنایع 
دریایی ایران به عنوان ظرفیت مهم در حمایت از 
اشاره  مازندران  محور  دریا  اقتصادی  فعالیت‌های 
کرد و گفت: مازندران باید به استان کشتی‌سازی بین 
کشورهای حاشیه دریای خزر تبدیل شود. وی ساخت 
کشتی در مازندران را مهم‌ترین فعالیت توسعه اقتصاد 
دریامحور دانست و ادامه داد:‌ گلایه صادرکنندگان از 
دلالی قیمت‌های متعدد کشتی‌رانی در خزر نیز باید 
با حساسیت مسئولان بازرسی و ناظران پیگیری و با 
متخلفان برخورد قاطع انجام شود. استاندار مازندران 
گفت: مشوق‌ها برای توسعه حمل و نقل دریایی استان 
عملیاتی شود و قیمت‌گذاری‌ها در حمل و نقل دریایی 
خزر باید ثابت و همراه با حمایت اجرایی شود. گفتنی 
است  در این جلسه شماری از شرکت‌های صنایع 
دریایی از جمله کشتی سازی صدرا و صادرکنندگان 
مسایل و مشکلات رونق اقتصاد دریامحور را مطرح و 

بحث و بررسی کردند.

استاندار مازندران: 

مطالعات آزاد‌راه دریایی استان در حال انجام است

سرپرست معاونت هماهنگی امور عمرانی استانداری 
اقتصاد  مطالعاتی  طرح  تدوین  لزوم  بر  مازندران 
دریامحور استان براساس سیاست‎های ابلاغی و برنامه 

هفتم توسعه تاکید کرد.

ضمن  دریامحور  اقتصاد  جلسه  در  توکلی  احمد 
تسلیت شهادت تعدادی از هم‌میهنان در مسیر زائران 
سردار دل‌ها، شهید سلیمانی در پی حمله تروریستی 
و محکوم کردن جنایات رژیم غاصب صهیونیستی، 

اظهار کرد: در پی منویات رهبر معظم انقاب برای 
توسعه دریایی و دستور ۹ بندی ایشان برای این بخش، 
دولت تصمیم بر دایر کردن دبیرخانه طرح اقتصاد 
دریاپایه کرده است. وی با اشاره به این‌که شورای عالی 

صنایع دریایی با عضویت ۹ دستگاه اکنون فعال است 
و این شورای تصمیم‌ساز برخی قوانین این بخش 
می‌باشد، افزود: اجرایی شدن طرح اقتصاد دریا پایه 
دستور رییس جمهوری است و برای تصمیم‌گیری 
این بخش وزارت راه و شهرسازی نیز پیشنهاد استقرار 
دبیرخانه زیربنایی را در راه شهرسازی داد که استقرار 
دبیرخانه مستقل در حال بررسی است. وی بر لزوم 
تدوین طرح مطالعاتی اقتصاد دریامحور مازندران 
براساس سیاست‌های ابلاغی مقام معظم رهبری و 

برنامه هفتم توسعه تاکید کرد.

سرپرست معاونت هماهنگی امور عمرانی استانداری مازندران:

طرح مطالعاتی اقتصاد دریامحور تدوین می‌شود



جهش تولید در ۵۱ هزار و ۱۹۵ هکتار از 
دیمزارهای مازندران
معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی مازندران از 
اجرای طرح جهش تولید در ۵۱ هزار و ۱۹۵ هکتار از دیمزار‌های استان 

خبر داد.
احسان عباسپور معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان جهاد 
کشاورزی مازندران در جلسه کشت پاییزه با محوریت کشت 
قراردادی و جهش تولید در دیمزار‌های مازندران با اشاره به اینکه 
سطح ابلاغی طرح جهش تولید در دیمزار‌های استان در سال 
زراعی جاری ۶۷ هزار هکتار است، گفت: طرح جهش تولید تاکنون 
در ۵۱ هزار و ۱۹۵ هکتار معادل ۷۶ درصد دیمزار‌های استان اجرا 

شده است.
او افزود: ۳۱ هزار و ۲۰۷ هکتار گندم، ۲ هزار و ۲۱۲ هکتار کلزا، ۱۳ 
هزار و ۱۰۵ هکتار جو، ۴ هزار و ۲۷۴ هکتار علوفه، ۱۲۲ هکتار گیاهان 
دارویی تاکنون در طرح جهش تولید در دیمزار‌های استان کشت 

شده است.
عباسپور با اشاره به اینکه طرح جهش تولید در دیمزار‌ها با هدف 
افزایش درآمد کشاورزان، بهره‌گیری ارقام جدید تحقیقاتی، 
پایداری تولید و اصاح الگوی کشت برای افزایش بهره وری و 
دستیابی به محصول زراعی بیشتر در سطح اجرا می‌شود، گفت: 
سال گذشته این طرح در ۶۰ هزار هکتار دیمزار‌های استان اجرا شد.
او با بیان اینکه تاکنون ۶۵ فقره پرونده متقاضیان طرح جهش 
تولید در دیمزار‌های استان به مبلغ ۸ میلیارد و ۳۳۹ میلیون تومان 
برای خرید ماشین آلات و ادوات کشاورزی به بانک معرفی شدند، 
افزود: در حال حاضر ۲ میلیارد و ۴۷۰ میلیون تومان تسهیلات برای 
خرید هشت دستگاه بوجار سیار، خشک کن و کشت کار مستقیم به 

متقاضیان پرداخت شد.
عباسپور با اشاره به اینکه سطح ابلاغی کشت قراردادی استان برای 
سال زراعی امسال ۸۶ هزار هکتار است که ۵۳ هزار هکتار آن به 
گندم، ۱۳ هزار هکتار کلزا و ۲۰ هزار هکتار به جو اختصاص دارد، 
گفت: تاکنون ۲۱ هزار هکتار کشت قراردادی در سامانه کشاورزی 
قراردادی ثبت شد که ۱۸ هزار و ۸۰۰ هکتار آن مربوط به گندم، هزار 

و ۹۹۳ هکتار کلزا و بیش از ۲۸۴ هکتار جو است.

شناسایی عوامل سازمان یافته و حرفه‌ای 
قطع درختان جنگل در شهرستان نور

مأمورین یگان حفاظت اداره منابع طبیعی شهرستان نور موفق 
به شناسایی عوامل سازمان یافته و حرفه‌ای قطع درختان جنگل 

انارجار شهرستان نور شدند.
روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان مازندران 
اعام کرد: مأمورین سرجنگلبانی سلیاکتی و نیرو‌های شرکت 
سوردار واتاش در عملیاتی طی سه شبانه روز کمین موفق به 
شناسایی عاملین سازمان یافته و حرفه‌ای قطع درختان جنگل 

انارجار شهرستان نور شدند.
بر اساس این گزارش؛ عاملین قطع شناسایی و جهت تنظیم 

پرونده به مرجع قانونی معرفی شدند.
هموطنان می‌توانند در صورت مشاهده وقوع هرگونه تخلف در 
حوزه منابع طبیعی از قبیل قطع و حمل چوب آلات جنگلی، 
برداشت و حمل گیاهان مرتعی، برداشت و حمل محمولات فرعی 
جنگلی )چلم، خزه، سرخس و...( تصرف و تخریب اراضی ملی و 
حریق در عرصه‌های جنگلی و مرتعی را با شماره‌های ۲۴ ساعته 

امداد جنگل و مرتع ۱۵۰۴ و ۱۳۹ در میان بگذارند.

رفع تصرف از اراضی ملی در شهرستان نکا
2 هزار و ۱۷۱ متر مربع از اراضی ملی در شهرستان نکا رفع تصرف شد.

روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی استان مازندران ساری اعلام 
کرد: در اجرای تبصره ذیل ماده ۵۵، به مساحت ۲ هزار و ۱۷۱ متر 

مربع از اراضی ملی واقع در روستای لایی رودبار رفع تصرف شد.
این آزادسازی توسط مامورین منابع طبیعی لایی و مامورین 

حفاظتی شرکت نکا چوب انجام شد.
هموطنان می‌توانند در صورت مشاهده وقوع هرگونه تخلف در 
حوزه منابع طبیعی از قبیل قطع و حمل چوب آلات جنگلی، 
برداشت و حمل گیاهان مرتعی، برداشت و حمل محمولات فرعی 
جنگلی )چلم، خزه، سرخس و...( تصرف و تخریب اراضی ملی و 
حریق در عرصه‌های جنگلی و مرتعی را با شماره‌های ۲۴ ساعته 

امداد جنگل و مرتع ۱۵۰۴ و ۱۳۹ در میان بگذارند.

 رفع تصرف 5هزار و ۵۰۰ متر مربع
 اراضی ملی در کجور نوشهر
رییس کل دادگستری مازندران از رفع تصرف پنج هزار و ۵۰۰ متر از 
اراضی ملی و قلع و قمع ۱۰ مورد تغییر کاربری غیرمجاز در بخش 

کجور نوشهر خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل دادگستری مازندران، حجت 
الاسام والمسلمین محمد صادق اکبری افزود: یک مورد احکام 
قضایی موضوع ماده سه شامل یک ساختمان و ۹ مورد موضوع 
تبصره ۲ ماده ۱۰ قانون اصلاح قانون حفظ‌ کاربری اراضی زراعی 
و باغها شامل دیوارکشی و انبار در حوزه قضایی بخش‌ کجور اجرا 
شد و ۶ هزار و ۵۰۰ متر از اراضی کشاورزی به چرخه تولید بازگشت.

رئیس شورای حفظ حقوق بیت المال استان مازندران با اشاره به 
اهمیت حفظ منابع طبیعی و انفال خاطرنشان کرد: در راستای 
عمل به سیاست های دستگاه قضایی و مبارزه با متصرفان اراضی 
ملی و منابع طبیعی طبق تبصره ذیل ماده ۵۵ در روستای چتن به 
متراژ تقریبی سه هزارمتر مربع و در منطقه خورشید آباد به متراژ 

۲ هزار و ۵۰۰ متر توسط منابع طبیعی رفع تصرف وآزادسازی شد.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

سال بیستم
شماره   2813 
یکشنبه
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اخبار

فرمانده پلیس راه کندوان گفت: با توجه به آغاز بارندگی و ریزش خفیف برف در این جاده کوهستانی، تردد خودروها در کندوان بدون زنجیر چرخ 
ممنوع است.

سرگرد محمد احمدی تاکید کرد: با توجه به وضعیت جوی اعلام شده، پلیس راه خودروهای بدون زنجیرچرخ را اجازه تردد نخواهد داد و 
رانندگان قبل از حرکت در این محور به پیام های صادره از پلیس راه توجه کنند.

فرمانده پلیس راه کندوان به کاربران جاده‌ای توصیه کرد که قوانین راهنمایی و رانندگی از جمله رعایت فاصله طولی و توجه کافی به جلو در 
این محور کوهستانی و پرتردد کشور را رعایت کنند تا خاطره خوبی از سفر خود و خانواده‌شان رقم بزنند.

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در 
هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی بابل مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر 
گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی 

می‌گردد.

)املاک متقاضیان واقع در بخش سه(••
اراضی واقع در روستای قائمیه پلاک 9 - اصلی

451 فرعی: سیده ثمانه حسینی پوری در 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
بمساحت 195.7 متر مربع به خریداری از ربابه 

اکبری محرز گردید.

)املاک متقاضیان واقع در بخش ده(••
اراضی واقع در روستای درویش خاک پلاک 2 

- اصلی
688 فرعی: یاسر حبیبی شفیعی در ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 
335.30 متر مربع خریداری از سلمان درزی 

محرز گردید.

اراضی واقع در روستای چمازین پلاک 5 - اصلی••
203 فرعی: سید تقی حسینی چمازی در 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
خریداری  مربع  متر   727.35  بمساحت 

از شجاع حسینی محرز گردید.

اراضی واقع در روستای بابلکان پلاک 7 - اصلی••
250 فرعی: صابر کریمی در ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 224.40 
متر مربع خریداری از صدیقه پور موسوی محرز 

گردید.

اراضی واقع در روستای امین آباد پاک 8 - ••
اصلی

899 فرعی: علی کریمی ایمنی در ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 
558.60 متر مربع خریداری از محمد ابراهیم 

کریمی محرز گردید.
900 فرعی: علی کریمی ایمنی در ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 41.60 متر مربع 

خریداری از محمد ابراهیم کریمی محرز گردید.

اراضی واقع در روستای لطفعلی آباد پلاک 32 ••
- اصلی

22 فرعی: رضا محمد در ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی بمساحت 320.87 متر 

مربع خریداری از علی حسین نیا محرز گردید.

اراضی واقع در روستای شریعت کلا پلاک 36 ••
- اصلی

39 فرعی: شعبان شعبانی و محمد علی شعبانی 
بالمناصفه در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 

احداثی که 10 سیر از 240 عرصه وقف می 
باشد بمساحت 1454.15 متر مربع خریداری 

از غلام شعبانی محرز گردید.

)املاک متقاضیان واقع در بخش یازده(••
اراضی واقع در روستای تجنک پاک 36 - 

اصلی
353 فرعی: عاطفه زاهدیان در ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی بمساحت 340.62 
متر مربع خریداری از حسن زاهدیان محرز 

گردید.

اراضی واقع در   موزیرج پلاک 53 - اصلی••
5488 فرعی: مریم سلیمان تبار نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی که 4 
سهم از 13 سهم عرصه وقف می باشد بمساحت 
83.50 متر مربع خریداری از یوسفعلی محمودی 

محرز گردید.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این 
روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای 
هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 

را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین 
نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با 
رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید 
حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید 
حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند 
و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه 
تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را 

به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه آگهی- 1625670
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/10/02
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/10/17
 رییس اداره ثبت اسناد واملاک بابل
 سید مهدی حسینی کریمی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی بابل

 مائده مطهری زاده••
امروز که خبر کشف یک قلاده پلنگ در نوشهر را خواندم 
بسیار نگران شدم. گرچه معلوم شد که علت مرگ پلنگ 
در کجور نوشهر نزاع طبیعی بین گونه‌ای بوده است و 
عامل انسانی در مرگ این پلنگ دخالتی نداشته است، 
اما حق بدهید با توجه به اهمیت و کمیت نه چندان 
اطمینان بخشِ این گونه در مازندران، با هر بار شنیدن 

خبرِ مرگ یک پلنگ غصه‌دار شویم.
اگرچه در سال‌های اخیر طبق گزارش رسمی و با شیوه 
ردزنی آمار پلنگ در جنگل‌های مازندران به حدود 
۱۱۰ قاده تخمین زده شد، ولی پیش بینی می‌شود 
که آمار این گربه سانان در جنگل‌های هیرکانی در این 
خطه شمال کشور تا به ۱۵۰ قلاده نیز برسد و بررسی 
میدانی محیط زیست مازندران نشان می‌دهد با وجود 
اینکه این گربه سانان همچنان در زمره گونه‌های تحت 
حمایت قرار دارند، ولی از خط قرمز انقراض خارج 

شده است.
رییس اداره حیات وحش محیط زیست مازندران در 
این زمینه اظهار داشت: براساس شیوه رد زنی برای 
آمارگیری، تعداد پلنگ موجود در جنگل‌های مازندران 
ما بین ۱۰۰ تا ۱۱۰ قلاده است و شاید آمارهای بیش 
از این تا ۱۵۰ قاده نیز برآورد می‌شود که به دلیل 
شمارش نشدن نزدیک این گربه سانان نمی‌تواند مورد 

اطمینان باشد.
کوروس ربیعی گفت: به هر حال در سال‌های اخیر با 
کاهش و یا حتی ممنوع کردن صدور مجوز شکار برای 
منابع تغذیه‌ای این گربه سانان در جنگل‌ها از جمله 
گراز و ارتقاء فرهنگ عمومی برای حمایت موجب شده 
تا تعرض به این گربه سانان رو به کاهش برود و جا پای 

آنها در جنگل‌های هیرکانی سفت شود.
این مقام مسوول اضافه کرد: اگرچه این گونه از گربه 
سانان همچنان در زمره گونه‌های حیوانی مورد حمایت 
قرار دارند که شکار آن می‌تواند جریمه‌های چند ۱۰ 
میلیونی را به دنبال داشته باشد، ولی از حالت انقراض 
تا حد زیادی خارج شده و آمارشان به نقطه اطمینان 
بخشی رسیده است. رییس اداره نظارت بر امور حیات 
وحش محیط زیست مازندران تصریح کرد: حیواناتی 
که به صورت گله‌ای زندگی نمی‌کنند، فردی هستند و 
روز فعال نیستند مانند علف خواران شمارش آنها به 
صورت عادی مرسوم نیست اما نشانه‌هایی وجود دارد 
که شمارش آنها همواره در جریان است. ربیعی اضافه 
کرد: از طریق دوربین‌های نصب شده مشاهداتی داریم 
و در زیستگاه‌هایی در ارتفاعات، یا پایین دست و در 

میان‌بند نیز مشاهداتی از پلنگ وجود دارد.
وی تصریح کرد: استان مازندران میزبان ۵۵۵ گونه 

مهره‌دار از پنج رده جانوری شامل ۳۶۵ گونه پرنده، ۶۳ 
گونه پستاندار، ۹ گونه دوزیست و ۴۳ گونه خزنده شانل 
مارها و سوسمارها و حدود ۷۵ گونه از ماهیان آب‌های 
داخلی است. مسؤول حیات‌وحش اداره کل حفاظت 
محیط زیست مازندران اضافه کرد: از این میان ۳۴ 
گونه جانوری استان مثل گوزن زرد، فک خزری، پلنگ 
و از گونه‌های پرندگان درنا، اردک سرسفید، پلیکان 
خاکستری و سایر در فهرست گونه‌های دارای رده‌های 
تهدید و در خطر انقراض قرار دارند و حتی برخی از 
گونه‌های خزندگان در خطر انقراض هستند به این 
معنا که در همه رده‌های جانوری گونه‌های در معرض 

تهدید را داریم.

برای حفاظت از پلنگ ایرانی چه باید کرد؟••
زندگی در دشت‌ها و تپه‌ماهورها دسترسی به زیستگاه 
یوزپلنگ‌ها را آسان کرده است. عبور جاده تصادف را 
به جان آن‌ها انداخته و معدن کاوان آرامش را از آن‌ها 
گرفته‌اند. اما پلنگ‌ها در کوهستان و ارتفاعات زندگی 
می‌کنند، همین هم به بقای آن‌ها کمک کرده است. 
البته به معنای آن نیست که پلنگ‌ها در ایران کشته 

نمی‌شوند.
گربه سان‌های ایران شامل پلنگ، یوزپلنگ، شیر و ببر 
است. شیر و ببر منقرض‌شده‌اند. حال یوزپلنگ‌های 

خوب نیست و در آستانه انقراض قرار دارند.
پیشروی ساخت‌وسازها، معدن‌کاوی و سایر عوامل 
تخریب زیستگاه‌های حیات‌وحش از یک‌سو، تجاوز 
دام‌پروری به حریم وحوش از یک‌سو و شکار بی‌رویه  
علفخواران از سوی دیگر گوشت‌خوارانی چون پلنگ 
را دریافتن طعمه با چالش‌های جدی مواجه کرده 
است. چالش‌هایی که متأسفانه حاصل آن نزدیک 
شدن گوشت‌خواران به جوامع انسانی و گله‌های دام 
است و رقم خوردن تعارضاتی تلخ. تعارضاتی که یا 
به از بین رفتن حیوان معارض منتهی می‌شود و یا به 
خسارات مالی و حتی جانی به بومیان. پلنگ ایرانی 
بزرگ‌ترین زیرگونه پلنگ در جهان و از جمله گونه‌های 
ارزشمند حیات وحش است که پراکنش جمعیت آن 
علاوه بر کشور ما، منطقه قفقاز، ترکمنستان، جنوب 
روسیه، پاکستان و افغانستان را نیز دربرمی‌گیرد. پلنگ 
ایرانی با وجود توانایی که در سازگاری با شرایط حاکم 
بر زیستگاه خود دارد، بر اثر تهدیدات بی‌شمار از جمله 
افزایش تعارضات با انسان، تخریب زیستگاه، شکار 
و ...، در لیست جانوران »در معرض خطر انقراض 

طبقه‌بندی شده است.
برای دور کردن گونه ارزشمند پلنگ ایرانی از پرتگاه 
انقراض لازم است اقداماتی انجام شود که بخشی 
از این اقدامات متوجه سازمان‌های دولتی، بخشی 
نیازمند همکاری‌های بین‌المللی و برخی اقدامات نیز 

همکاری مردم و به‌ویژه جوامع محلی را می‌طلبد.
افزایش جمعیت انسان و توسعه شهرها و روستاها 
تعارضات انسان با حیات وحش را افزایش داده و 
باعث چندپاره شدن یا نابودی زیستگاه آن‌ها شده 
است. پلنگ ایرانی نیز از این موضوع مبرا نیست و 
حتی تعارضات این گونه با جوامع محلی در کشور ما 
بیشتر از سایر گونه‌های حیات وحش است. پیش‌تر به 
وفور مشاهده شده که انتقام‌جویی دامداران و چوپانان 
به دلیل تلفات و خساراتی که به واسطه پلنگ به دام 
آن‌ها وارد شده یکی از دلایل اصلی تلفات پلنگ در 

کشور ماست.
موضوع دیگر گذاره‌های فرهنگی غلط در خصوص 

»درنده بودن پلنگ است« که باعث شده تا در مواردی 
مردم صرف دیدن پلنگ، حتی اگر پلنگ کاری به آن‌ها 
نداشته باشد به پلنگ حمله کرده و آن را می‌کشند. 
آموزش جامعه در خصوص مواجه با پلنگ می‌تواند 
تعارضات را کاهش داده و دیدگاه‌های نادرست در 

خصوص این گونه حیات وحش را تغییر دهد.
یکی از مواردی که می‌تواند از انتقام‌جویی دامداران 
از پلنگ به واسطه خسارات وارده به آن‌ها جلوگیری 
کند، بیمه حیات وحش است. اگر دامدار و یا چوپان 
از پرداخت خسارتی که به دام خود وارد شده است، 
مطمئن باشد، دیگر درصدد انتقام‌جویی از پلنگ 

برنمیاد و احتمال این تقابل کاهش پیدا می‌کند.
سازمان حفاظت محیط زیست مکلف است تا در 
خصوص محافظ از پلنگ ایرانی برنامه‌ریزی کند؛ 
در این خصوص حسن اکبری، معاون محیط زیست 

طبیعی و تنوع زیستی سازمان حفاظت محیط زیست 
اظهار کرد: به‌دنبال این هستیم با همکاری دانشگاه‌ها 
بخش‌هایی از زیستگاه طبیعی پلنگ در کشور را احیا 
کنیم. در نظر داریم در خصوص زنده‌گیری پلنگ و 
مسائل مربوط به تعارضات آن با انسان, دوره‌های 
آموزشی را برگزار کنیم تا دیگر شاهد مواردی مانند 
تلف شدن پلنگ در قائم‌شهر نباشیم. وی افزود: 
همچنین با معاونت آموزش سازمان محیط زیست 
نیز جلساتی داشته‌ایم تا بخشی از امور آموزشی و جلب 

مشارکت مردمی در نقاط هدف را به‌عهده بگیرد.
معاون محیط زیست طبیعی و تنوع زیستی سازمان 
حفاظت محیط زیست به کاهش طعمه‌های پلنگ 
در برخی زیستگاه‌ها اشاره کرد و گفت: در آخرین 

بازدید میدانی از زیستگاه‌های پلنگ, منطقه‌ای را در 
استان فارس مشاهده کردم که طعمه‌های پلنگ در 
آن از بین رفته است اما همچنان شاهد حضور پلنگ 
در این منطقه هستیم. در چنین مناطقی است که 
به‌دنبال کاهش طعمه تعارضات پلنگ با دام‌های 
اهلی زیاد می‌شود و در نتیجه آن دامداران درصدد 
اقدامات تلافی‌جویانه برمی‌آیند و این اقدامات منجر 
به تلف شدن پلنگ خواهد شد. پراکنش پلنگ ایرانی 
محدود به مرزهای کشور ما نیست و جمعیت پلنگ در 
کشورهای همسایه نیز استقرار دارد، لذا حفاظت از ان 
نیاز به برنامه مشترک بین‌المللی میان همه کشورهای 

میزبان پلنگ ایرانی دارد.

»خبرشمال« به بهانه کشف یک قلاده پلنگ در نوشهر گزارش می‌دهد؛

نگرانی برای گربه‌سانِ زیبای جنگل‌های هیرکانی

گربه سان‌های ایران 
شامل پلنگ، یوزپلنگ، 
شیر و ببر است. شیر و 

ببر منقرض‌شده‌اند. حال 
یوزپلنگ‌های خوب نیست و در 

آستانه انقراض قرار دارند.
پیشروی ساخت‌وسازها، 

معدن‌کاوی و سایر عوامل 
تخریب زیستگاه‌های 

حیات‌وحش از یک‌سو، 
تجاوز دام‌پروری به حریم 
وحوش از یک‌سو و شکار 

بی‌رویه  علفخواران از سوی 
دیگر گوشت‌خوارانی چون 
پلنگ را دریافتن طعمه با 
چالش‌های جدی مواجه 

کرده است. چالش‌هایی که 
متأسفانه حاصل آن نزدیک 

شدن گوشت‌خواران به جوامع 
انسانی و گله‌های دام است 

و رقم خوردن تعارضاتی تلخ. 
تعارضاتی که یا به از بین رفتن 
حیوان معارض منتهی می‌شود 

و یا به خسارات مالی و حتی 
جانی به بومیان.

افزایش جمعیت انسان و 
توسعه شهرها و روستاها 
تعارضات انسان با حیات 

وحش را افزایش داده و باعث 
چندپاره شدن یا نابودی 

زیستگاه آن‌ها شده است. 
پلنگ ایرانی نیز از این موضوع 

مبرا نیست و حتی تعارضات 
این گونه با جوامع محلی 

در کشور ما بیشتر از سایر 
گونه‌های حیات وحش است. 
پیش‌تر به وفور مشاهده شده 

که انتقام‌جویی دامداران و 
چوپانان به دلیل تلفات و 

خساراتی که به واسطه پلنگ 
به دام آن‌ها وارد شده یکی از 

دلایل اصلی تلفات پلنگ در 
کشور ماست.

پلیس راه:
تردد خودروها در کندوان بدون 
زنجیر چرخ ممنوع است
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اخبار

برپایی نمایشگاه نقاشی » بیهودگی تکرار « 
در گالری مارلیک رشت

نمایشگاه نقاشی آثار ساره پارسایی با عنوان » بیهودگی تکرار « با 17 
اثر از تاریخ 16 تا 21 دی ماه 1402 در دو نوبت صبح و عصر در گالری 
مارلیک مجتمع فرهنگی و هنری خاتم الانبیاء )ص( رشت، در 

معرض دید علاقه‌مندان قرار می‌گیرد .
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی گیلان، 
نمایشگاه نقاشی آثار ساره پارسایی با عنوان » بیهودگی تکرار « با 17 
اثر از تاریخ 16 تا 21 دی ماه 1402 در دو نوبت صبح و عصر، صبح‌ها 
از ساعت 9 تا 12 ظهر و عصرها از ساعت 16 تا 19 در گالری مارلیک 

مجتمع فرهنگی و هنری خاتم الانبیاء )ص( رشت دایر می‌شود.
در این نمایشگاه 17 اثر نقاشی از ساره پارسایی در ابعاد 70 × 50 ، 
50 × 30 ، 50 × 100 و 70 × 100 با موضوع " نحوه زیست انسانها " 
و به سبک اکسپرسیونیسم و سورئالیسم می‌باشد که از تکنیک رنگ 

روغن استفاده شده است .
ساره پارسایی متولد سال 1365 در شهر قم، فارغ التحصیل مقطع 
کارشناسی در رشته نقاشی از دانشگاه هنر سیستان و بلوچستان و 
دانشجوی کارشناسی ارشد رشته پژوهش هنر در دانشگاه الزهرا 
تهران می‌باشد. او هنر نقاشی را از سن 12 سالگی آغاز نمود و از 
سال 1381 تاکنون در 8 نمایشگاه گروهی در شهرهای قم، زاهدان، 
رشت و یزد شرکت نموده است و نمایشگاه "بیهودگی تکرار" دومین 

نمایشگاه انفرادی او می‌باشد .
گفتنی است آیین گشایش این نمایشگاه روز شنبه 16 دی ماه 1402 
ساعت 17 در گالری مارلیک مجتمع فرهنگی و هنری خاتم الانبیاء 

)ص( رشت برگزار شد .

استاندار خراسان رضوی از گروه نمایش 
»دخترک و مجسمه« تقدیر کرد

استاندار خراسان رضوی در مراسم معرفی برگزیدگان جشنواره تئاتر 
منطقه‌ای خاوران از گروه نمایش کودک و مجسمه تقدیر به عمل آورد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، 
یعقوب نظر علی استاندار خراسان رضوی در مراسم معرفی 
برگزیدگان جشنواره تئاتر منطقه‌ای خاوران که از دهم تا سیزدهم 
دی ماه به میزبانی استان خراسان رضوی در شهر مشهد برگزار 
شد، از گروه نمایش دخترک و مجسمه که به همت و هنر جمعی از 

هنرمندان گلستانی تولید و اجرا شده بود تقدیر کرد.
در این مراسم استاندار خراسان رضوی،از نمایش‌های صحنه‌ای 
»کلاه شما قاضی«، »ننه آقا«، »یک کوزه آب« و نمایش‌های خیابانی 
»دخترک و مجسمه« و »دومانلی سرحد« به دلیل پرداختن به 

مضامین ارزشی و موضوع دفاع مقدس تقدیر کرد.
گفتنی است، از استان گلستان نمایش های "بی هوده" به نویسندگی 
و کارگردانی یاسین رضوانی، "پینو"به نویسندگی و کارگردانی رها 
کارگردانی  و  مهدوی  ابوالقاسم  نویسندگی  ۹۴۴"به  "کیلومتر  و 
محمدرضا مولودی از بخش صحنه ای و نمایش های "میم"به 
نویسندگی جال حسنوند و کارگردانی مبینا کلبادی و "دخترک و 
مجسمه"به نویسندگی مهدی صالحیار و کارگردانی حسن رجب پور 
از بخش خیابانی به عنوان آثار برگزیده سی و چهارمین جشنواره 

تئاتر استان گلستان در جشنواره منطقه ای خاوران حضور داشتند.

دستگیری سودجویان تعرض به میراث 
فرهنگی  در چابکسر

و  گردشگری  میراث‌فرهنگی،  اداره‌کل  حفاظت  یگان  فرمانده 
صنایع‌دستی گیلان گفت: در پی گزارش پاسگاه انتظامی یک دستگاه 

فلزیاب کشف و سه مجرم آثار تاریخی نیز دستگیر شدند.
و  گردشگری  میراث‌فرهنگی،  اداره‌‎کل  روابط‌عمومی  به‌گزارش 
صنایع‌دستی گیان، سرهنگ محمد علی‌پور با اعلام این خبر 
گفت: برابر گزارش واصله از سوی پاسگاه انتظامی چابکسر به اداره 
میراث‌فرهنگی، مبنی بر کشف ‌و ضبط یک دستگاه فلزیاب از یک 
خودرو شخصی، بررسی‌ها و تحقیقات در دستور کار نیروهای یگان 

حفاظت میراث‌فرهنگی این شهرستان قرار گرفت. 
و  گردشگری  میراث‌فرهنگی،  اداره‌کل  یگان‌حفاظت  فرمانده 
صنایع‌دستی گیلان ادامه داد: متهمین به همراه دستگاه مکشوفه، 

جهت سیر مراحل قضایی، به حوزه قضایی منتقل شدند.
سرهنگ علی‌پور تصریح کرد: با توجه به وظایف ذاتی وزارت 
میراث‌‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در حفظ و حراست از آثار 
و اموال تاریخی و فرهنگی، به‌محض دریافت گزارش‌ها و دستگیری 
متهمان، موضوع بلافاصله در دستور کار قرار می‌گیرد و در محاکم 
قضایی پرونده تشکیل و براساس قوانین و مقررات با این افراد 

برخورد می‌شود.

برگزاری میز خدمت در قالب آزمون 
حصیربافی در روستای سقالکسار

میز خدمت روستای سقالکسار و برگزاری آزمون حصیربافی با حضور 
رییس اداره میراث فرهنگی شهرستان رشت برگزار شد.

به‌گزارش روابط ‌عمومی و اطلاع‌رسانی اداره‌‎کل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی گیان، سکینه رضائی‌دوست با اعلام 
این خبر گفت: با درخواست تعاونی بانوان کارآفرین روستای 
سقالکسار و معرفی مربی جهت برگزاری دوره حصیربافی، در 
روز پنجشنبه 14 دی 1402 آزمون حصیربافی، توسط کارشناسان 
اداره میراث‌فرهنگی، از 12 نفر کارآموز به عمل آمد. رئیس اداره 
میراث‌فرهنگی شهرستان رشت افزود: همه کارآموزان شرکت‌کننده 
در این آزمون، قبول و موفق به اخذ مدرک صنایع‌دستی از اداره 

میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان رشت شدند.

دومین جلسه ثبت مرواربافی آستانه اشرفیه 
برگزار شد

دومین جلسه ثبت مرواربافی آستانه اشرفیه در خصوص نصب 
المان های مرواربافی، در سالن جلسات فرمانداری این شهرستان 

برگزار شد.
و  گردشگری  میراث‌فرهنگی،  اداره‌کل  روابط‌عمومی  به‌گزارش 
صنایع‌دستی استان گیان، غلامرضا مجرد با بیان این خبر گفت: 
دومین جلسه ثبت مرواربافی آستانه اشرفیه حضور معاون عمرانی 
فرمانداری، بخشدار، رئیس شورای شهر و سرپرست نمایندگی 
آستانه‌اشرفیه در سالن اجتماعات فرمانداری این شهرستان برگزار 
شد. سرپرست نمایندگی آستانه اشرفیه افزود: در این جلسه مقرر 
شد شهرداری آستانه با همکاری اداره میراث فرهنگی، درخصوص 
انجام المان شهری و طرح دیوار نویسی با مضمون مروار اقدام 
نمایند. او بیان کرد: همچنین مقرر شد طی تفاهم‌‌نامه‌ای بین 
شهرداری و میراث فرهنگی، نسبت به ایجاد بازارچه دائمی 

صنایع‌دستی اقدام شود. 
مجرد افزود: در این جلسه همچنین مقرر گردید شهرداری آستانه 
نسبت به نام‌گذاری میدان و دو خیابان به‌نام مروار اقدام نموده و 
با توجه به در پیش بودن پیک سفرهای نوروزی، نسبت به معرفی 

نقاطی از شهر بعنوان نمایشگاه موقت اقدام نماید.

ویژه برنامه ولادت حضرت زهرا)س( با محوریت »سبک زندگی فاطمی« با حضور فعالان فرهنگی و قرآنی در گرگان برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی گلستان،ویژه برنامه ولادت حضرت زهرا)س( با محوریت »سبک 
زندگی فاطمی« با حضور فعالان فرهنگی و قرآنی و به همت اتحادیه تشکل‌های قرآنی استان گلستان و مؤسسه فرهنگی 
قرآنی کوثر و اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی گلستان در سالن ولایت اداره کل تبلیغات اسلامی گلستان برگزار شد. در این 
مراسم حجه الاسام سیدحبیب الله حسینی با رویکرد سبک زندگی فاطمی ،به تبیین جایگاه مادر و زن در اسلام پرداخت و 
مقام شامخ  حضرت زهرا سلام الله علیها راالگویی برتردردنیای کنونی دانست. در این برنامه همچنین از مادران دارای چهار 
فرزند تجلیل به عمل آمد. گفتنی است، مراسم که با حضور رئیس گروه قرآن و عترت گلستان و مسوول ستاد اقامه نماز اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شد گروه سرود کوثر به اجرای برنامه پرداخت و در ادامه از خانواده شهید شیبانی نیز تجلیل 

به عمل آمد.
 همایش »سبک زندگی فاطمی«
 در گلستان برگزار شد

ف
مبلغ برآورد )ریال (موضوعشماره مزایده ردی

مبلغ  تضمین 
شرکت  در 
مزایده)ریال(

مهلت دریافت اسناد از  سامانه 
»ستاد«

مهلت ارائه  پیشنها د در  
سامانه »ستاد«

بازگشایی  پیشنهادات در  
سامانه »ستاد«

تاریخساعتتاریخساعتتاریخساعت

فروش چوب آلات بازداشتی  واحد اطاقورشهرستان 11002003931000149
299/526/00029/952/60014:001402/10/2110:001402/11/0210:051402/11/02لنگرود به استناد نامه شماره 4784 شهرستان 

فروش چوب آلات بازداشتی واحد زاکلبرشهرستان 21002003931000150
1/204/097/000120/409/70014:001402/10/2110:001402/11/0210:051402/11/02الاهیجان به استناد نامه شماره 5295

فروش چوب آلات  اجازه قطع 2025 مسیر طالب دره 31002003931000151
550/490/00055/049/00014:001402/10/2110:001402/11/0210:051402/11/02شهرستان ماسال

فروش چوب آلات  اجازه قطع 22763 درختان حریم 41002003931000152
39/600/0003/960/00014:001402/10/2110:001402/11/0210:051402/11/02دکل منطقه فکجور شهرستان رودسر

فروش چوب آلات  اجازه قطع 27257 درختان مزاحم 51002003931000153
245/100/00024/510/00014:001402/10/2110:001402/11/0210:051402/11/02جناح راست سد دیورش شهرستان رودبار

فروش چوب آلات  اجازه قطع 16523 درختان مزاحم  61002003931000154
36/403/0003/640/30014:001402/10/2110:001402/11/0210:051402/11/02مسیر راه کوته کومه به لاتون شهرستان آستارا

آگهی مزایده عمومی یک مرحله‌ای  
اداره کل منابع طبيعي و آبخيزداري گیلان بعنوان مزایده گزار در نظر دارد  مزایده فروش چوب  آلات به شرح. مندرج در جدول زیر را از طریق سامانه  تدارکات الکترونیکی 
دولت و از طریق مزایده واگذار نمايد . کلیه مراحل فرآیند مزایده ها   از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت مزایده گران و گشایش پیشنهادات  از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت به آدرس WWW.Setadiran و همچنین با ارائه اصل تضمین  به دبیرخانه  مزایده گزار انجام خواهد شد. به تضمینات واصله بدون بارگذاری در سامانه فوق 

و همچنین به تضمیناتی که بعد از انقضای مدت مقرر واصل شود ، ترتیب اثر داده نخواهد شد .

1- کل هزینه های انتشارآگهی های اسناد مزایده و تجدید مزایده حاضر به نسبت به عهده برنده مزایدهای فوق خواهد بود.
2- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده درج شده است.

3- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : تلفن مرکز راهبری و پشتیبانی 41934-021 می باشد.

گذرگاه‌هایی  صرفا  سال‌هاست  که  شمال  جاده‌های 
پرترافیک برای رسیدن مسافران به مازندران هستند 
جاذبه‌های مختلف تاریخی، طبیعی و فرهنگی متعددی 
دارند که کمتر شناخته شده‌اند و بر همین اساس اداره کل 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان راهبرد 
جدیدی را اتخاذ کرده تا مسیرهای گردشگری موجود در 

محورهای منتهی به این دیار را تعریف کند.
تعداد جاذبه‌های گردشگری در مازندران آن‌قدر زیاد 
است که اگر قرار باشد حتی یک سوم از آن‌ها را دید باید 
ماه‌ها وقت صرف کرد. بر اساس آمارهای رسمی بیش 
از ۲ هزار و ۸۰۰ اثر میراثی مازندران در فهرست آثار ملی 
به ثبت رسیده که در کنار جاذبه‌های طبیعی و تفریحی 
شناخته شده این استان، مازندران را به مجموعه‌ای 
کم‌نظیر در زمینه جاذبه‌های گردشگری تبدیل کرده 
است. اما پراکندگی بازدید مسافران و گردشگران از 
جاذبه‌های این استان به شکل معناداری نامتوازن است.

نگاهی به آمارهای مرتبط با سفرها در مازندران نشان 
می‌دهد که توازنی بین حجم سفرها و مورد توجه قرار 
گرفتن جاذبه‌های مختلف این استان وجود ندارد. برای 
مثال می‌توان به آمار بازدید مسافران مازندران از نقاط 
دیدنی این استان در نوروز ۱۴۰۱ اشاره کرد که از بین 
۴.۵ میلیون بازدید ثبت شده از جاذبه‌های گردشگری 
مازندران، بیشترین سهم بازدیدها با ۲ میلیون و ۲۵۵ 
هزار و ۲۷۳ بازدید مربوط به جاذبه‌های طبیعی رسمی 

و شناسنامه‌دار مازندران بود.
در همان بازه زمانی ۲۸۹ هزار و ۹۹۰ بازدید از جاذبه‌های 
تاریخی مازندران ثبت شد و تعداد بازدید از موزه‌های 
زیرساخت‌های  بود.  بازدید   ۴۰۶ و  هزار   ۱۸۲ استان 
تفریحی مازندران هم یک میلیون و ۴۴۰ هزار و ۴۲۷ 

بازدید را ثبت کردند.
این آمارها نشان می‌دهند که عمده نگاه به مازندران 
در بین مسافران و گردشگران به یک سری جاذبه‌های 
طبیعی مانند دریا و ساحل و جنگل محدود می‌شود. بر 
همین اساس نیز معمولا مسیرهای منتهی به مازندران 
که شامل چهار محور پرتردد چالوس، هراز، سوادکوه و 
کیاسر می‌شود، صرفا برای مسافران کارکردی گذرگاهی 
دارند. این درحالی است که تعداد و تنوع جاذبه‌های 
گردشگری موجود در حاشیه این چهار جاده پرتردد 
بسیار زیاد و قابل توجه است. اما نگاه گذرگاهی به 
این جاده‌های زیبا و پرجاذبه سبب شده که بسیاری از 
فرصت‌های مهم گردشگری مازندران اعم از تاریخی، 
فرهنگی، اجتماعی و طبیعی که در حاشیه همین چهار 
جاده منتهی به مازندران قرار دارند کمتر مورد توجه 

قرار بگیرند و مهجور بمانند.

تمرکز تبلیغات بر مسیرهای گردشگری••
اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
مازندران در دوره جدید مدیریتی تصمیم گرفته تا 
به این ظرفیت مهم مازندران توجه بیشتری کند و بر 
تعریف و تبلیغ مسیرهای گردشگری موجود در حاشیه 

جاده‌های منتهی به مازندران متمرکز شود.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
جاذبه‌های  از  بسیاری  که  است  معتقد  مازندران 
فرهنگی، تفریحی، گردشگری و تاریخی مازندران با 
فاصله کمی از جاده‌های چهارگانه منتهی به این استان 
سال‌هاست که انتظار حضور مسافران و گردشگران را 
می‌کشند، اما با وجود ظرفیت‌های مناسبی که دارند به 

دلیل ناشناخته ماندن هنوز مورد توجه قرار نگرفته‌اند.
حسین ایزدی می‌گوید: نگاه بلندمدت به این هدف 
می‌تواند اقتصاد جوامع پیرامونی این جاده‌های پرتردد 
کند. روستاهای متعددی در حاشیه  نیز متحول  را 
جاده‌های چالوس، هراز، سوادکوه و کیاسر وجود دارند 
که برای جذب گردشگر مستعد هستند. حتی جاذبه‌های 
طبیعی و آثار تاریخی متعددی در این مسیرها وجود 
دارد که مسافران و گردشگران از وجود آن‌ها بی‌اطلاع 
هستند. نگاه ما در این دوره بر معرفی و تبلیغ این 
ظرفیت‌ها برای تبدیل جاده‌های منتهی به مازندران به 
»محورِ جاذبه‌های گردشگری« است. بر همین اساس 
از این پس، تبلیغات گردشگری مازندران بر مسیرهای 
گردشگری و محورهای ورودی به استان متمرکز خواهد 

بود.
وی می‌افزاید: هفته گذشته این موضوع در نشست 
هم‌اندیشی با اعضای جامعه هتلداران مازندران مورد 
بحث و بررسی قرار گرفت و قرار است اجرای این راهبرد 

در دستور کار قرار بگیرد.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
چالش‌های  از  یکی  می‌کند:  خاطرنشان  مازندران 
عمده‌ای که منجر به موفق نبودن ما در حوزه گردشگری 

شده معرفی نشدن داشته‌های استان است. مازندران 
قطب اول گردشگری داخلی است، اما متاسفانه بسیاری 
از ظرفیت‌ها و جاذبه‌های آن هنوز از نگاه گردشگرانی 
که حتی مهمان همیشگی مازندران هستند دور مانده 

است.
ایزدی تصریح می‌کند: هر چهار جاده منتهی به 
مازندران پر از ظرفیت‌های تاریخی، فرهنگی و طبیعی 
هستند. حتی جاده کیاسر به تهران که از جمله مسیرهای 
دسترسی به مازندران است و به دلیل طولانی‌تر بودن 
نسبت به سه محور چالوس، هراز و سوادکوه، کمتر مورد 
توجه گردشگران قرار دارد نیز می‌تواند تجربه جدید از 

گردشگری جاده‌ای را رقم بزند.
این مسئول به مقوله آموزش، نیروی انسانی متخصص 
و تامین زیرساخت‌ها برای توسعه گردشگری نیز اشاره 
می‌کند و می‌گوید: در توسعه گردشگری راهبرد تبلیغاتی 
برای معرفی یک منطقه هم بسیار مهم است. خیلی از 
هموطنان با نحوه برنامه‌ریزی و استفاده از داشته‌ها و 
امکانات محیطی در سفر اطلاع چندانی ندارند. ما در 
وهله نخست باید جاذبه‌ها و مقاصدمان را شناسایی 
کرده و در تدوین محتوای تبلیغات گردشگری بر این 

اساس متمرکز شویم.
وی تمرکز بر این راهبرد را حتی در حوزه ترافیک سفرها 
به مازندران نیز دارای اثرگذاری مثبت ارزیابی می‌کند 
و بر این باور است که با معرفی جاذبه‌های گردشگری 
موجود در حاشیه محورهای منتهی به مازندران و 
ظرفیت‌های تفریحی و اقامتی و پذیرایی این محورها 
می‌توان بخشی از بار ترافیک موجود در این جاده‌ها را که 

مستقیم به مقصد شهرهای مختلف مازندران حرکت 
می‌کند به مناطق حاشیه‌ای جاده‌ها هدایت کرد.

و  گردشگری  فرهنگی،  میراث  کل  اداره  کنونی  نگاه 
صنایع دستی مازندران به تعریف مقاصد و مسیرهای 
گردشگری در مازندران از همان ابتدای ورود مسافران 
به این استان می‌تواند در درازمدت به توازن و تعادل 
توزیع سود گردشگری در مناطق مختلف استان منجر 
شود. روستاهای مختلف حاشیه جاده‌های منتهی به 
مازندران که سال‌هاست از پیک سفرها به این استان 
فقط چالش‌های ترافیکی را متحمل می‌شوند با تقویت 
این نگاه و تعریف مسیرهای جدید گردشگری در همین 
محورها می‌توانند به مقصدهای جذابی برای مسافران 
و به ویژه پایتخت‌نشینان فراری از دود و آلودگی آسمان 
تهران تبدیل شوند و گستره گردشگرپذیری مازندران را 

گسترش دهند. / ایرنا

تقویت نقش جاده‌های شمال در گردشگری مازندران

مدیرکل میراث فرهنگی مازندران خبر داد؛
هدفگذاری ۶۵۰ شغل در نوشهر با بهره‌برداری از بزرگترین هتل 

درحال ساخت کشور
یکی از بزرگترین طرح‌های گردشگری مازندران که از یک دهه پیش برنامه‌ریزی برای اجرای آن در شهرستان نوشهر آغاز 
شده بود، اکنون با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی در آستانه بهره‌برداری قرار گرفته و با اضافه شدن ۵۱۲ واحد اقامتی 
و یک هزار و ۴۰۰ تخت گردشگری، برای ایجاد دست‌کم ۶۵۰ فرصت شغلی جدید در این شهرستان هدفگذاری شده 

است.
بزرگترین هتل در حال ساخت کشور که با استانداردهای روز دنیا در نقطه‌ای ساحلی از شهرستان نوشهر ساخته شده 
این روزها مراحل پایانی تجهیز و آماده‌سازی را پشت‌سر می‌گذارد و به گفته مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و 

صنایع دستی مازندران قرار است به زودی وارد مدار گردشگرپذیری و اشتغال‌زایی مازندران شود.
حسین ایزدی با بیان این‌که از ایجاد بیش از ۶۵۰ فرصت شغلی گردشگری در مازندران با افتتاح این طرح بزرگ 
گردشگری در نوشهر خبر داد و گفت: این پروژه که در قالب یک هتل بزرگ با سرمایه‌گذاری ۲۰ هزار میلیارد ریالی 
در نوشهر اجرا شده، ٥١٢ واحد اقامتی با ظرفیت یک‌هزار و ۴۰۰ تخت دارد که در ۳۱ طبقه با مساحت زیربنای ١٢٠ 
هزار متر مربع ساخته شده است. وی افزود: علاوه بر واحدهای اقامتی در این هتل بزرگ، چندین مجموعه‌ پذیرایی 
و تفریحی شامل رستوران، فست‌فود و رستوران گردان، استخر، سالن آمفی‌تئاتر، مجموعه‌های سرگرمی و تفریحی 

اعم از بولینگ، بیلیارد، فروشگاه و سینما و چندین رویال‌سوییت و پرزیدنت‌سوییت نیز ایجاد شده است.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مازندران خاطرنشان کرد: طرح گردشگری بزرگ آراز نوشهر، 
بزرگترین هتل در حال ساخت کشور به شمار می‌رود که تحول بزرگی در صنعت گردشگری منطقه به ویژه شهرستان 
نوشهر ایجاد خواهد کرد. ایزدی افزود: نوشهر یکی از گردشگرپذیرترین شهرستان‌های استان است و تقریبا در طول 
سال به عنوان مقصد سفر گردشگران مورد توجه قرار دارد. به همین دلیل وجود تاسیسات گردشگری با تنوع 
سطح خدمات از جمله نیازهای اساسی این شهرستان گردشگرپذیر است. وی با بیان این‌که ایجاد زیرساخت‌های 
گردشگری از اولویت‌های توسعه گردشگری است، گفت: طرح‌های خوبی در سراسر استان در حال ساخت است 
که در آینده نزدیک می‌تواند بخش زیادی از نیازهای گردشگری را تامین کند. مقدمات اجرای این طرح بزرگ 
گردشگری سال ۱۳۹۲ کلید خورد و پس از طی شدن فرآیند صدور مجوزها در ۲ سال، سال ۱۳۹۴ عملیات اجرایی 
آن آغاز شد. به گفته مجریان این طرح، ساختمان هتل در مقابل زلزله ۹ ریشتری هم مقاوم است. هتل در یک 
زمین ۵۰ هزار متری ساحلی با رعایت حریم ساحل و جاده، با سطح اشغال ۷ هزار و ۵۰۰ متر ساخته شده و یک 

طبقه آن هم به صورت پرزیدنتشیال یا ویژه پذیرایی از مقامات و رؤسای جمهور طراحی شده است.

دبیرکل مجمع جهانی اهل بیت)ع(:
حادثه تروریستی کرمان تنفر جهانی به اسراییل را زیاد کرده است

دبیرکل مجمع جهانی اهل بیت)ع( گفت: حادثه تروریستی در کرمان تنفر جهانی نسبت به رژیم صهیونیستی را 
دوچندان کرده است.

آیت‌الله رضا رمضانی در نشست با اعضای کانون جوانان رضوی استان گیان اظهار کرد: کار مبنایی در ساختار 
تربیتی کشور باید وجود داشته و ادامه پیدا کند.

دبیرکل مجمع جهانی اهل بیت )ع( با اشاره به اینکه باید دانش آموزان و نسل نوجوان را دریابیم که از ضرورت‌های 
انقلاب اسامی است، افزود: دانش آموزان با پرسش‌ها و شبهات زیادی مواجه هستند که باید پاسخگوی آنان 
باشیم. وی ادامه داد: باید با آموزش و پرورش ارتباط بیشتری برقرار کرد و در اصل نظام تربیتی باید تفکر محوری، 
اصل قرار بگیرد. آیت‌الله رمضانی با بیان اینکه برای ترویج فرهنگ حجاب فرهنگ سازی بایستی انجام شود، 

افزود: زنان جامعه ما با غیرت هستند و بر روی کسانی که در حوزه بی‌حجابی فریب خورده‌اند باید کار کنیم.
نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری با تاکید بر اینکه برپایی گروه‌های سرود در مدارس در مناسبت‌های 
مختلف ضروری است، افزود: سرود جمهوری اسامی در مدارس باید به صورت زنده توسط دانش‌آموزان اجرا 
شود. وی ادامه داد: مسئولین باید تشکیل گروه تئاتر را به عنوان یک وظیفه به مدیران مدارس تکلیف کنند البته 

این موضوع به عقبه پژوهشی و فکری نیاز دارد.
آیت‌الله رمضانی به ضرورت برپایی اردوهای سیاحتی و زیارتی، آموزش مهارت‌های گوناگون و مهارت کتاب‌خوانی 

از سطوح ابتدایی اشاره کرد و گفت: روش و قدرت تفکر به دانش آموزان آموخته شود.
دبیرکل مجمع جهانی اهل‌بیت )ع( با بیان اینکه اگر دستگاه‌های متولی کار و سند فرهنگی داشته باشند بسیاری 
از مشکلات فرهنگی برطرف می‌شود، تصریح کرد: مجموعه‌های فرهنگی باید مراقب آسیب‌ها باشند و به حوزه 
آفت‌ها باید رسیدگی شود. وی با اشاره به اینکه رهبران برانداز و ساختارشکنان در موضوعات مختلف به خصوص 
بی‌حجابی باید مجازات شوند، اضافه کرد: دشمن در جنگ ترکیبی به دنبال ترویج بی‌حیایی در میان دختران و 
زنان جامعه است. نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری با تاکید بر اینکه رژیم صهیونیستی در غزه که به 
زندانی بین‌المللی تبدیل شده، شکست سختی خورده است، اظهار کرد: جنگ غزه، رویارویی یک گروه مقاومت در 
برابر ظالمان و مستکبران مدعی است. وی در ادامه به جنایت تروریستی کرمان اشاره کرد و افزود: حادثه تروریستی 
در کرمان، تنفر جهانی نسبت به رژیم صهیونیستی را دوچندان کرده است. آیت‌الله رمضانی با بیان اینکه حاج 
قاسم سلیمانی مرد مقاومت در راه جهاد اکبر و جهاد اصغر بود، اظهار کرد: سردار مقاومت در برابر دشمنان مرد 

میدان بود و در دل دشمنان اسلام، رعب و وحشت ایجاد کرد.



 پیام دکتر زنگانه استاندار گلستان
 به مناسبت سالروز تشکیل هسته‌های گزینش 

��بسم الله الرحمن الرحیم
در ساختار نظام مقدس جمهوری اسلامی تشکیل نهادهایی دوام و قوام 
این نظام مردمی را برای همیشه بیمه کرد تا در تندباد ها از گزند مصائب و 

مشکلات در امان باشد.
فرمان تاریخی حضرت امام خمینی)ره( مبنی بر تشکیل هیات های 
گزینش در سال ۱۳۶۱ نمونه ای از این تصمیمات آینده ساز در ایران 

اسلامی است.
امامین انقاب همواره بر حضور انسان های اصیل، صالح، عالم، 
عاقل، متعهد در هیات های گزینش تاکید داشته اند و ممانعت از 
حضور چهره های خرابکار، مفسد، معصیت کار ، جاهل و ضد انقلاب 

در این هیات ها را مورد توجه داشتند.
بی تردید نقش هسته های گزینش در ادارات، مجموعه های دولتی و 
غیر دولتی نقشی بی بدیل است که می تواند در ارتقا تعهدات سازمانی 

، افزایش بهره وری و  پیشگیری از مفاسد محتمل موثر باشد.
در واقع سازمانی که گزینش نیروهای آن بر اساس معیارهای اسلامی 
و انسانی صورت پذیرد می تواند اطمینان لازم را جهت ادامه حیات 

سالم و سازنده داشته باشد
اینجانب ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای حادثه تروریستی 
کرمان، ۱۵ دی ماه سالروز تشکیل هسته های گزینش را به تمامی مردم 
شریف استان خصوصاً فعالان این عرصه تبریک عرض می نمایم و 
امیدوارم با تلاش این عزیزان شاهد افزایش سلامت اداری و ارتقا بهره 

وری در سرزمین برادری باشیم.

پیام مدیر مخابرات منطقه گلستان و 
محکومیت حادثه تروریستی کرمان
حْیَاءٌ عِنْدَ رَبِّهِمْ یُرْزَقُونَ

َ
مْوَاتًا بَلْ أ

َ
وَلَ تَحْسَبَنَّ الَّذِینَ قُتِلُوا فِی سَبِیلِ اللَِّ أ

حادثه تروریستی انفجار در مسیر راهپیمایی مردم کرمان منتهی به مزار 
شهید حاج قاسم سلیمانی، قلب ایران اسلامی و ملت بزرگ ایران را به 

درد آورد. 
اقدام ددمنشانه یک بار دیگر بر انسان های آزاده جهان اثبات کرد که 
دشمنان قسم خورده ایران اسلامی، برای رسیدن به اهداف شوم ، حتی 

به جان، مال و ناموس مردم بی گناه  نیز رحم نخواهند کرد. 
این اقدام تروریستی نشانه ضعف و ناتوانی و شکست‌های پی در پی 
دشمنان کوردل ایران اسامی است و استکبار جهانی به سرکردگی 
آمریکا و اسراییل به حدی از سقوط و انزوا رسیده است که حتی از 
زائران شهید سرافراز حاج قاسم سلیمانی نیز هراس دارد. این حادثه 
نشان داد که راه شهید سلیمانی در مبارزه بی امان با تروریسم، مسیر 
درستی بوده و با قوت ادامه خواهد یافت.  اینجانب به نمایندگی از 
کارکنان مخابرات منطقه گلستان ،  ضمن محکوم نمودن این جنایت 
بیرحمانه تروریستی، به تمام خانواده های داغدار تسلیت عرض 

نموده ، نابودی دشمنان ایران اسلام را آرزومندم. 

25 کیلومتر از راه‌های روستایی مرواه تپه و 
گلیداغ در دست احداث است
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گلستان گفت: احداث، زیرسازی، 
بیس و آسفالت 25 کیلومتر از راههای روستایی شهرستان مراوه تپه و 

بخش گلیداغ شرق استان در دست اجراست.
به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
استان گلستان، عادل مصدقی و فرماندار مراوه تپه که از پل ها و ابنیه 
فنی تخریب شده طی ماهها و سنوات اخیر از سیلاب و اقدامات انجام 
شده در حوزه راههای این شهرستان مرزی و بخش گلیداغ بازدید 
داشتند، اظهارکرد: از جمله این راههای روستایی دولت اورلان به 

سمت شاخلی است.
وی با اشاره به اینکه در دور دوم سفر ریاست جمهوری به شهرستان 
مراوه تپه 160 میلیارد تومان برای بهسازی و روکش راه های اصلی و 
احداث و توسعه راههای روستایی شهرستان مصوب شد، ادامه داد: 
هدف گذاری اجرای برنامه های در دست اجرا تا پایان سال 1402 و 
برنامه ریزی برای سال 1403 در شهرستان است. مصدقی با بیان اینکه 
از پروژه های برنامه ریزی شده برای سال آینده نیز بازدید شد، گفت: 
تمام این پروژه ها در قالب اقدامات کوتاه مدت و زودبازده و میان 
مدت اجرایی می شوند. وی افزود: اقدامات ضروری را با ماشین آلات 
راهداری شهرستان و منابع اعتباری موجود، برطرف می کنیم و بخشی 
از موارد که نیاز به پیمانکار دارد تا پایان امسال و  سال 1403 اجرایی می 
شود. مصدقی خاطرنشان کرد: موارد دیگر را هم به پیمانکاران توصیه 
شده که از شرایط جوی مساعد کنونی استفاده کرده تا تعدادی از آنها 
را همزمان با دهه فجر و قبل انتخابات و سفرهای نوروزی به افتتاح و 

بهره برداری برسند.

 توزیع سیم کارت رایگان همراه اول
 در نماز جمعه آزادشهر  

با حضور کارشناس مخابرات آزادشهر در نماز جمعه این شهرستان، سیم 
کارت رایگان همراه اول توزیع شد. 

به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، مهندس 
جعفر ممشلی با اعلام خبر توزیع رایگان سیم کارت همراه اول در نماز 
جمعه  شهرستان آزادشهر گفت: خدمات و سرویس‌های همراه اول 
بسیار متنوع و بر اساس نیاز مشتریان بوده است. رئیس اداره مخابرات 
شهرستان آزادشهر با اشاره به سهم بازار همراه اول، ظرفیت ایجاد 
شده برای افزایش آن را تشریح و از مردم خواست با بهره مندی از 

خدمات همراه اول، ارتباط با کیفیت سیار را تجربه نمایند.

 توزیع سیم کارت رایگان همراه اول
 در روستای کاشیدار 

 سیم کارت رایگان همراه اول بین اهالی روستای کاشیدار توزیع شد.
به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، به منظور 
بهره‌مندی مردم روستای کاشیدار از توابع شهرستان آزادشهر، سیم 

کارت رایگان همراه اول بین آنان توزیع شد.
مهندس جعفر ممشلی رئیس اداره مخابرات شهرستان آزادشهر با 
اعلام این خبر گفت: افزایش سهم بازار همراه اول از جمله اهداف در 

نظر گرفته شده می باشد که با تلاش همکاران محقق خواهد شد.

 بررسی وضعیت سرقت
 تجهیزات مخابراتی در رامیان  

در دیدار رییس اداره حراست مخابرات منطقه گلستان با دوتن از 
مسئولان شهرستان رامیان، وضعیت سرقت تجهیزات مخابراتی 

بررسی شد.
به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، مهندس 
حمید مسلمی با دادستان و فرمانده انتظامی شهرستان رامیان دیدار و 

در خصوص سرقت تجهیزات مخابراتی به گفتگو نشست.
وی با ارائه گزارشی از سرقتهای صورت گرفته، اختلال ایجاده شده 
در ارائه خدمات مخابراتی را از جمله نتایج سرقتهای مکرر دانست 
و گفت: نارضایتی مردم از قطع ارتباطات مخابراتی با پیشگیری از 

سرقت کاهش یافته که بسیار حائز اهمیت می‌باشد.
در این دیدارها دادستان و فرمانده انتظامی شهرستان رامیان با تقدیر از 
اقدامات پیشگیرانه مخابرات و انجام فعالیتهای ایمن سازی، آمادگی 

خود را در جهت افزایش اقدامات قانونی و محافظتی اعلام کردند.
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اخبار

به مناسبت میلاد حضرت فاطمه زهرا )س( و روز زن از بانوان مخابرات منطقه گلستان تجلیل شد.
به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، به مناسبت میلاد باسعادت حضرت فاطمه زهرا از بانوان مخابرات 

منطقه گلستان تجلیل و از زحمات و تلاشهای آنان قدردانی شد. 
دکتر غلامعلی شهمرادی با اشاره به اهمیت پاسداشت مقام زن، تجلیل و تکریم بانوان را ارج نهادن به مقام مادر و زن دانست 
و افزود: حضور بانوان پر تلاش و متخصص در عرصه های مختلف جامعه، نشان میدهد جایگاه زن ارزشمند بوده و پیشرفت 

و ترقی جامعه را در بر خواهد داشت.
 تجلیل از بانوان مخابرات
 منطقه گلستان 

سدنا نبی‌زاده، دختر ۹ ساله و عضو کانون پرورش فکری 
شهرستان کلاله، در جریان دومین سفر رئیس جمهور 
محترم به استان گلستان با ارسال نقاشی و نامه‌ای، 
ضمن درخواست اقام تحصیلی، درخواست دیدار با 
او یا استاندار گلستان به جهت بیان مشکلات و حل آنها 
را داشت، که این موضوع به صورت ویژه مورد بررسی 

مسوولان استانی قرار گرفت.
به گزارش روابط عمومی اداره‌کل کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان استان گلستان، همایش تقدیر و 
تجلیل از مدیران، کارکنان دستگاه‌های اجرایی استان در 
ستاد پاسخگویی و پردازش نامه‌های مردمی دور دوم سفر 
دکتر رییسی، ریاست محترم جمهور به استان گلستان، با 

حضور مسوولان استانی برگزار شد.
دستگاه‌های  کارمندان  جمع  در  زنگانه  علی‌محمد 
اجرایی که در مرکز سامد پاسخگوی تماس های مردمی 
بودند، اظهار کرد: شما همکاران محترم از دستگاه های 
اجرایی در واقع به عنوان نماینده رییس جمهور شنونده 
درخواست های مردم بودید و خدمات همه شما شایسته 

تقدیر و قدردانی است.
استاندار گلستان همچنین تصریح کرد: گلستان نیازمند 
چشم اندازی بود که بتواند بر اساس آن با تلاش همه 
شهروندان بدان دست یابد و آن چشم انداز رسیدن به 
میانگین درآمد سرانه مردم کشور و همچنین ارتقا درآمد 

ناخالص استان بود.
پرورش  کانون  سرپرست  مراسم،  این  از  بخشی  در 
فکری کودکان و نوجوانان نیز به‌عنوان سخنران و یکی از 
دستگاه‌های برتر در حوزه همکاری در ستاد پاسخگویی 

و پردازش نامه‌های مردمی، ضمن تقدیر از استاندار 
گلستان به جهت توجه ویژه او به حوزه کودک و نوجوان، 
را  کودک  که  گذشته،  خاف  بر  امروز  داشت:  بیان 
بزرگسال کوچک می‌پنداشتند، کودکان هویتی مستقل 
دارند و انسان‌های منحصر به فرد و دارای ویژگی‌ها و 

استعدادهای منحصر به گروه سنی خودشان هستند.
الهه غیناقی ادامه داد: طبق بیانیه گام دوم انقلاب و سند 

تحول بنیادین برآنیم تا با ترویج روحیه شادی، نشاط و 
امیدآفرینی برای تربیت نیروی تراز اول انقاب با توجه 
به اقوام و مذاهب مختلف، هماهنگی، انسجام، وحدت 
و بهره‌گیری از ظرفیت‌ها و امکانات بتوانیم گنجینه‌های 
عظیمی از ارزش‌های متعالی را به نسل جوان انتقال 

دهیم.
وی ادامه داد: در دور دوم سفر ریاست محترم جمهور 

شاهد بودیم که که تعدادی از نامه‌ها از طرف کودکان و 
نوجوانان در قالب دلنوشته، به ستاد پاسخگویی ارسال 
شد که بعد از بررسی بعمل آمده، به تعدادی از این 

نامه‌ها ترتیب اثر داده شد.
گفتنی‌است سدنا نبی‌زاده، دختر ۹ ساله و عضو کانون 
پرورش فکری شهرستان کلاله، در جریان دومین سفر 
رئیس جمهور محترم به استان گلستان با ارسال نامه‌ای، 
ضمن درخواست اقلام تحصیلی، درخواست دیدار با او 
یا استاندار گلستان به جهت بیان مشکلات و حل آنها را 
داشت که استاندار گلستان با دیدن این نامه دستور داد 
در کمترین زمان به خواسته‌ی »سلنا« به‌عنوان اولین نامه 
مردمی مورد رسیدگی قرار گیرد و در این روز، از این دختر 

کلاله‌ای تقدیر شد و او نیز به خواسته‌ی خود رسید.

نامه‌ی کودک ۹ ساله‌ی کلاله‌ای به رییس جمهور، پاسخ داده شد

سیدعلی مهاجر، رییس ستاد انتخابات استان به همراه 
هادی احمدی دبیرستاد انتخابات گلستان از دبیرخانه ستاد 
انتخابات شهرستان گرگان، بازدید به عمل آورد و با اعضای 

ستاد نشست داشت.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی فرمانداری شهرستان گرگان، 
جمعه ۱۵ دی، اسماعیل نادری فرماندار شهرستان گرگان 
طی این نشست اظهار کرد: خدارا شاکریم که اعضای هیئت 
اجرایی و هیئت نظارت به خوبی باهم تعامل دارند. مهاجر 
گفت: کلیه وزارتخانه‌ها، سازمان‌ها، ادارات، نهاد‌های 
قانونی، مؤسسات دولتی، شهرداری‌ها و مؤسسات عمومی 

استانداران،  کشور،  وزارت  درخواست  حسب  موظفند 
فرمانداران و بخشداران، کارکنان و سایر امکانات خود 
را تا خاتمه انتخابات در اختیار آنان قرار دهند. بدیهی 
است مدت همکاری کارکنان مذکور جزو ایام مأموریت 
نامبردگان محسوب خواهد شد. رئیس ستاد انتخابات 
استان در پایان ضمن عرض خداقوت و خسته نباشید به 
اعضای ستاد انتخابات شهرستان گرگان، خاطر نشان کرد: 
تعامل و هماهنگی بین تمامی افراد حاضر در این جلسه 
باعث خرسندی بوده و قطعا نتیجه آن انتخاباتی سالم، 
پرشور و با مشارکت حداکثری مردم همراه خواهد بود. 

ملک شاهکویی با بیان اینکه از ابتدای دوره مدیریت جدید 
در سازمان مدیریت پسماند استان، اقدامات قابل توجهی 
در سایت آق قلا صورت گرفته است، افزود: از جمله این 
اقدامات می توان به احداث خط دوم پردازش سایت آق 
قلا با ظرفیت 250 تن در روز و با صرف اعتبار  400میلیارد 
ریال، احداث ژئوممبران با اعتبار بیش از ۴۰ میلیارد ریال و 
ظرفیت ۶۰ هزار متر مکعب به مساحت یک هکتار جهت 
دفن پسماندهای ریجکتی، خرید سه دستگاه کشنده با 
اعتباری بالغ بر ۱۲۰ میلیارد ریال و سه دستگاه سیم تریلر 
و یک دستگاه کشنده از محل اعتبارات سفر اول ریاست 
جمهور به استان گلستان با اعتباری بالغ بر ۷۵ میلیارد 
ریال، احداث محلی برای دفن پسماندهای پزشکی  با 
ظرفیت ۱۰ هزار متر مکعب در سایت آق قلا ، خرید ۴۰ هزار 
تن خاک برای پوشش محل دفن سایت آق قلا با اعتباری 
بالغ بر ۱۲ میلیارد ریال اشاره کرد که طی مدت یک سال 

اخیر صورت گرفته است.

 نشست رییس ستاد انتخابات گلستان 
با ستاد انتخابات شهرستان گرگان

مدیر گروه پیشگیری و مبارزه با بیماری‌های مرکز بهداشت 
گلستان گفت: تاکنون ۵۱ درصد جمعیت هدف بالای ۱۸ 
سال این استان معادل ۷۰۸ هزار و ۲۷۱ نفر در پویش ملی 

غربالگری دیابت و فشار خون بالا شرکت کردند.
دکتر علی باقری اظهار کرد: این طرح ملی از ۲۰ آبان 
در سطح استان گلستان با شعار »آگاهی زودتر، مراقبت 
موثرتر« آغاز شد و طبق برنامه ریزی قرار بود تا ۱۵ دی 
پایان یابد که بر اساس اعلام کشوری اجرای آن تا پایان 

ماه جاری تمدید شد.
وی جمعیت هدف این طرح شامل افراد ۱۸ سال و بالاتر و 
زنان باردار در همه گروه‌های سنی را در استان یک میلیون 
و ۱۳۵ هزار و ۴۴۲ نفر اعلام کرد و گفت: از ابتدای اجرای 
طرح تاکنون ۸۳ هزار و ۵۵۳ نفر با عنوان بیمار مبتلا یا 
احتمال ابتلا به فشار خون بالا و ۵۸ هزار و ۲۳۴ نفر با 
عنوان بیمار مبتا یا احتمال ابتلا به دیابت شناسایی 
شدند. مدیر گروه پیشگیری و مبارزه با بیماری‌های مرکز 
بهداشت گلستان ادامه داد: ۱۵ هزار و ۹۸۶ نفر از بیماران 
دیابتی شناسایی شده و ۱۳ هزار و ۲۹ نفر از بیماران فشار 
خون شناسایی شده سابقه قبلی این بیماری‌ها را نداشتند 
که برای تایید وضعیت بیماری و شروع درمان به پزشکان 

مستقر در مراکز خدمات جامع سلامت ارجاع شدند.
وی بیان کرد: گروه در معرض خطر دیگر در این پویش 
افراد با قند خون در محدوده پیش دیابت )FBS بین ۱۰۰ تا 
۱۲۶ ( و فشار خون در محدوده پیش فشار خون بالا )فشار 
خون بین ۸۰/۱۲۰ تا ۹۰/۱۴۰( هستند که تاکنون به ترتیب 
۵۴ هزار و ۳۰۵ و ۱۴۵ هزار و ۶۳۳ نفر شناسایی شدند. 
مدیر پیشگیری و مبارزه با بیماری‌های مرکز بهداشت 
گلستان تاکید کرد: رعایت سبک زندگی سالم و توجه به 
توصیه‌های بهداشتی و مراجعه در بازه‌های زمانی ۶ ماهه 
افراد با تشخیص پره دیابت و پیش فشار خون بالا به مراکز 
خدمات جامع سامت و پایگاه‌های بهداشت برای اندازه 

گیری قند و فشار خون از ابتلا این افراد به دیابت و فشار 
خون بالا در آینده پیشگیری می‌کند. باقری، تشخیص و 
کنترل زودهنگام دیابت و فشارخون و شناسایی افراد مبتلا 
به این بیماری‌ها و مداخله برای پیشگیری را از جمله 
اهداف این طرح عنوان کرد و گفت: انجام غربالگری برای 
جمعیت هدف در این پویش ملی به طور رایگان در مراکز 
جامع سامت و پایگاه‌ها و خانه‌های بهداشت سطح 
استان انجام می‌شود. افرادی که از وضعیت فشارخون و 
قندخون خود مطلع هستند، می‌توانند با خوداظهاری در 
سامانه Health.mci.ir در پویش ملی غربالگری دیابت و 

فشارخون بالا مشارکت کنند.

رییس مرکز آموزش فنی و حرفه‌ای گنبدکاووس گفت: 
۲۰ میلیارد ریال برای تجهیز مرکز فنی و حرفه‌ای بانوان 
این شهرستان از محل دور دوم سفرهای استانی رییس 

جمهوری و هیات دولت تخصیص یافت.
محمود نیازی اظهار کرد: عملیات ساخت تنها مرکز 
در  گلستان  شرق  بانوان  حرفه‌ای  و  فنی  آموزش 
گنبدکاووس شامل کارگاه‌های متنوع آموزشی و فضای 
اداری با زیربنای ۲ هزار و ۳۴۷ متر مربع از سال ۱۳۹۰ 
آغاز شد و ۳۰ آذر ماه امسال در سفر استانی هیات دولت 

با حضور وزیر آموزش و پرورش مورد افتتاح قرار گرفت.
وی افزود: عملیات ساخت این مرکز با اعتبار ۲۰۰ میلیارد 
ریال به پایان رسید و برای تجهیز کارگاه‌های پیش بینی 
شده حرفه‌های مختلف و مهارت‌های نوین در رشته‌های 
پرکاربرد مانند آموزش هوش مصنوعی و اینترنت اشیا و 
برنامه‌ریزی و تعمیر تلفن همراه و رایانه در کنار رشته‌های 
میناکاری، نقاشی روی پارچه، سفالگری، انواع بافت‌های 
داری، ساخت طا و جواهرات، طراحی و دکوراسیون 
میلیارد   ۵۰ به  نیاز  باغبانی  و  مبل  روکش  داخلی، 
ریال اعتبار دارد. رییس مرکز آموزش فنی و حرفه‌ای 
گنبدکاووس گفت: بانوان شرق استان گلستان که بعد از 
۱۱ سال در سفر استانی رییس جمهور شاهد افتتاح مرکز 
فنی و حرفه‌ای ویژه خودشان بودند انتظار دارند با تامین 
تجهیزات هر چه زودتر بتوانند در دوره‌های مهارتی این 
مرکز شرکت کنند. نیازی ادامه داد: ۲۰ میلیارد ریال از 
محل اعتبارات این دوره از سفرهای استانی برای تامین 
تجهیزات پرکاربرد و مهم رشته‌های مختلف مهارتی 
تخصیص یافته است و تا آخر ماه تجهیزات خریداری 

می‌شود.
به گفته وی، هم اینک در مرکز فنی و حرفه‌ای دولتی 
آزاد  حرفه‌ای  و  فنی  آموزش  مرکز   ۱۳۴ و  مردان 

گنبدکاووس ۱۷۱ رشته مهارتی به علاقمندان آموزش 
داده می‌شود. تربیت نیروی انسانی ماهر و توانمند، 
و شکوفایی  رونق  تکیه‌گاه  و مطمئن‌ترین  پایدارترین 
اقتصادی با اجرای برنامه های کوتاه و بلندمدت محسوب 
می‌شود و به همین دلیل نقش آموزش‌های فنی و 
حرفه‌ای و مهارتی به عنوان یک اولویت حساس و حیاتی 
در تربیت نیروی انسانی متخصص و کارآفرین و راهکاری 
موثر در پاسخ به نیازهای اشتغال و بازار و آموزش مداوم 
مهارت‌های لازم به شاغلان برای حفظ و توسعه اشتغال 
موجود و انطباق توانمندی‌های افراد با نیازهای جدید 

بازار کار و تغییرات عرصه فناوری است.

۵۱ درصد گلستانی‌ها غربالگری 
دیابت و فشار خون شدند

اختصاص ۲۰ میلیارد ریال برای 
تجهیز فنی و حرفه‌ای بانوان گنبد

بررسی وضعیت فیبر در 
جلسه مخابرات با شرکت 

ارتباطات زیرساخت 
استان گلستان 

 
شرکت  و  گلستان  منطقه  مخابرات  بین  جلسه  در 

زیرساخت، وضعیت فیبر نوری،استان بررسی شد.
به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، 
مهندس عیدی با اعام این خبر گفت: در جلسه‌ای با 
مهندس احمدی مدیرکل ارتباطات زیرساخت، وضعیت 
فیبر و حوضچه‌ها بررسی و در خصوص افزایش همکاری 
در راستای بهبود وضعیت تجهیزات مشترک بحث 
و تبادل نظر صورت گرفت. معاونت شبکه مخابرات 
منطقه گلستان با تشریح نحوه همکاری‌ها، افزایش 
تعامات را موجب تقویت زیرساخت‌های مخابراتی و 

ارتقاء سطح کیفی خدمات دانست و بر آن تاکید کرد.

برگزاری مراسم معنوی سن تکلیف فرزندان کارکنان اداره پست استان گلستان
مراسم معنوی سن تکلیف فرزندان همکار همراه با مداحی یکی از مداحان اهل بیت و سخنرانی قاسم محمدی رئیس ستاد اقامه نماز استان گلستان در محل مقدس امام زادگان بی 
بی نور ، بی بی حور و ابراهیم )ع( ، شهرستان گرگان با موضوع ترور جمعی از هموطنان عزیز که در مراسم سالگرد سردار شهید سلیمانی به درجه شهادت نائل آمدند ، همچین با بیاناتی 
در وصف سردار دلها در خصوص ارج نهادن به فرزندان این مرز و بوم ، با حضور جمعی از روحانیون معزز اداره کل اوقاف و امور خیریه ، مدیر کل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان  و با 

همراهی تعدادی از  همکاران پست گلستان برگزار شد.
در پایان مراسم لوح تقدیر و هدیه توسط مدیران کل حوزه فناوری اطلاعات، رئیس ستاد اقامه نماز استان همچنین  تعدادی از روحانیون معزز به فرزندان نومکلف اهدا شد.

مدیر حج و زیارت گلستان:

پیش ثبت‌نام متقاضیان اعزام به حج تمتع در استان آغاز شد
مدیر حج و زیارت گلستان از آغاز پیش ثبت‌نام متقاضیان واجد شرایط حج تمتع برای سال آینده در گلستان خبرداد.

سید علی میرقاسم پور اظهار کرد: در استان گلستان ۳۱ هزار نفر دارنده فیش حج تمتع هستند.
وی با اشاره به اینکه واجدین شرایط با مراجعه به سامانه reserve.haj.ir می‌توانند نسبت به اخذ کد رهگیری اقدام کنند و کار پیش ثبت نام خود را انجام دهند، افزود: کار پیش 

ثبت‌نام متقاضیان اعزام به حج تمتع در گلستان از روز جمعه ۱۵ دی آغاز شد که افراد می‌توانند بر اساس اولویت‌های تعیین شده کار پیش ثبت نام خود را انجام دهند.
وی با اشاره به اینکه افرادی که قبوض ودیعه گذاری حج تمتع قبل از سال ۸۶ را در اختیار دارند از روز جمعه ۱۵ دی به مدت ۴۸ ساعت فرصت دارند نسبت به پیش ثبت نام 
خود اقدام کنند، ادامه داد: کسانی که فیش‌های واریزی تا ۳۱ اردیبهشت سال ۸۶ را در اختیار دارند از روز یکشنبه ۱۷ دی به مدت ۷۲ ساعت فرصت دارند به سامانه مراجعه کنند.

میرقاسم پور اظهار کرد: دارندگان فیش‌های حج تمتع تا ۳۱ تیرماه سال ۸۶ هم می‌توانند از ۲۰ تا ۲۵ دی به سایت مراجعه کنند و کار پیش ثبت نام را انجام دهند.
وی یادآور شد: دارندگان فیش‌های یکم مرداد سال ۸۶ به بعد که جز اولویت‌های چهارم محسوب می‌شوند از روز دوشنبه ۲۵ دی به صورت روزشمار می‌توانند در صورت داشتن 

ظرفیت‌های خالی نسبت به پیش ثبت نام خود اقدام کنند.
مدیر حج و زیارت گلستان هزینه سفر حج تمتع در سال آینده را حدود یکصد و چهل میلیون تومان اعلام کرد.
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امام جمعه رشت:
حدود ۷۰ درصد از برنج کشاورزان گیلانی به 

فروش نرفته است
امام جمعه رشت گفت: با توجه به آمارهای ارائه شده حدود ۶۵ تا ۷۰ 
درصد از برنج کشاورزان در گیلان به فروش نرفته و روی دست آنان باقی 

مانده است. 
 آیت الله رسول فلاحتی در خطبه‌های این هفته آئین عبادی سیاسی 
نماز جمعه رشت اظهار کرد: با وجود اینکه کشاورزان ما تک محصولی 
هستند، اگر برنج تولید شده از سوی آنان به فروش نرود با مشکل 

مواجه خواهند شد.
نماینده ولی فقیه در گیلان افزود: پیشنهاد ما این است که دستگاه های 
اجرایی، ادارات و شرکت های بزرگ برای خرید برنج داخلی به طور 

مستقیم از کشاورزان اقدام کنند تا دست واسطه ها نیز کوتاه شود.
آیت الله فلاحتی ادامه داد: انتظار ما از دولتمردان، حمایت همه جانبه 
از کشاورزان است تا محصولات آنان به خصوص برنج به فروش برسد؛ 
امیدواریم که به زودی شاهد اقدامات شایسته ای در این بخش باشیم.
امام جمعه رشت در ادامه به مهار تورم توسط دولت سیزدهم اشاره و 
بیان کرد: با توجه به اینکه تورم در ابتدای سال ۵۵ درصد بوده اما هم 
اینک این رقم به ۳۹ درصد کاهش یافته ؛ امیدواریم که همچنان شاهد 

کاهش تورم در کشور باشیم.
آیت الله فلاحتی به معضل نقدینگی در جامعه نیز اشاره و اضافه 
کرد: مهار نقدینگی یکی از راه های مهار تورم است که متاسفانه میزان 
نقدینگی در دولت گذشته بسیار زیاد بود؛ زمانی که دولت سیزدهم 
آغازبه کار کرد این میران ۴۲ درصد بود اما هم اینک میزان نقدینگی 

در جامعه به ۲۷ درصد رسیده است.
وی خاطرنشان کرد: وجود نقدینگی های افسار گسیخته باعث تورم و 
بی ثباتی در نظام اقتصادی کشور خواهد شد و از سوی دیگر نیز ثروت 
کشور به صورت عادلانه توزیع نمی شود؛ به همین دلیل دولت تلاش 

دارد تا نقدینگی موجود در جامعه را مهار کند.
امام جمعه رشت در بخش دیگری از سخنانش به جنایت تروریستی 
در کرمان اشاره کرد و گفت: ملت ایران با این جنایت‌ها خشمشان 
نسبت به دشمنان بیشتر می شود و از سوی دیگر نظام جمهوری 

اسلامی بیدی نیست که با این بادها بلرزد.
آیت الله فلاحتی افزود: درخت تنومند انقلاب اسلامی با خون شهدای 
خود آبیاری شده و به طور حتم مسئولان، انتقام سختی را از مسببان 
این جنایت خواهند گرفت و ملت ما نیز خواهان این امر هستند که 

انتقام سخت و سریع باشد.
وی اظهار کرد: البته همه مجامع جهانی انزجار خود را از این جنایت 
اعام کردند اما دشمنان و فریب خوردگان باید بدانند که مسلمان 
کشی و شیعه کشی، انقلاب اسلامی ملت ما را به عقب نمی برد و ملت 

ما مقاوم تر خواهد شد.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی: 
ساکنین روستاها از اصلی‌ترین ذی‌نفعان 

منطقه آزاد انزلی هستند
نشست هم اندیشی اعضای شورای اسلامی و دهیاران منطقه آزاد انزلی 
با محمد سجاد سیاهکارزاده رییس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان در 

زمینه توسعه همکاری های فی مابین برگزار شد. 
 مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی در این جلسه با بیان اینکه 
شوراهای اسامی روستاها یکی از مصادیق تحقق مردم سالاری در 
جمهوری اسامی ایران محسوب شده، اظهار کرد: شوراهای اسلامی 
نماد مردم کردن فرآیندهای تصمیم گیری امور جاری کشور می باشد 
و حضور در چنین جلساتی فرصت مغتنمی برای آشنایی با دغدغه‌ها 

و توانمندی های مختلف ساکنین معزز منطقه قلمداد می شود.
وی با تصریح بر اینکه مجموعه شوراها و دهیاران روستاهای محدوده 
جدا از منطقه نبوده و نیست، اضافه کرد: باور ما بر این است که 
ساکنین، جزیی از منطقه و یکی از ذی نفعان اصلی منطقه آزاد انزلی 

محسوب می شوند.
سیاهکارزاده به تبیین منافع ناشی از هم افزایی میان ساکنین و سازمان 
متبوع خود پرداخت و با استقبال از نقطه نظرات پیشنهادی مطرح 
شده، گفت: الگوی توسعه متوازن مبتنی بر نیازسنجی تعاملی در 
اجرای طرح های زیرساختی و توسعه ای با نمایندگان روستاها در 

دستورکار قرار خواهد داشت.
گفتنی است در این جلسه اعضای شوراهای اسامی و دهیاران 
روستاهای محدوده منطقه آزاد انزلی به بیان نظرات، دغدغه ها و 
توانمندی های اهالی منطقه پرداخته و با دستور مدیر عامل سازمان 
تعدادی از مشکلات مطرح شده در این نشست، رفع، برای برخی دیگر 
جهت اجرا تصمیم گیری شد و مقرر گردید نشست های دوره ای در 

شوراهای روستایی منطقه برگزار شود.

مدیرعامل برق منطقه ای گیلان گفت: با هدف افزایش ضریب اطمینان شبکه و آمادگی جهت تغذیه پست های جدید الاحداث، فاز اول و دوم 
پروژه توسعه پست ۲۳۰.۶۳.۲۰ کیلوولت سیاهکلده با پیشرفت فیزیکی مطلوبی در حال اجراست. 

محمود دشت بزرگ با اعلام خبر پیشرفت فیزیکی پروژه فیدرهای پست سیاهکلده گفت: عملیات اجرایی پروژه توسعه پست ۲۳۰.۶۳.۲۰ 
کیلوولت سیاهکلده با توجه به توسعه شبکه برق فوق توزیع در استان گیلان و نیاز منطقه، در دو فاز توسعه فیدرهای این پست، تعریف و در 
حال اجرا می باشد. وی افزود: فاز اول این پروژه که شامل تامین تجهیزات، نصب، تست و راه اندازی دو فیدر اول و دوم پست ۲۳۰ کیلوولت 
سیاهکلده می باشد با پیشرفت فیزیکی ۸۷ درصدی و فاز دوم این پروژه با دو فیدر سوم و چهارم با پیشرفت فیزیکی ۶۱ درصدی در حال 
اجراست. مدیرعامل شرکت برق منطقه ای گیلان یادآور شد: برای اجرای این پروژه حدود ۱۹۰ میلیارد ریال اعتبار در نظر گرفته شد و این 
پروژه با پیشرفت فیزیکی بسیار خوبی در حال اجرا است و پیش بینی می شود فاز اول در فروردین و فاز دوم نیز در شهریور سال آینده به 
بهره برداری برسد. وی یادآور شد: در راستای توسعه پست و جهت برق رسانی به پست های ۶۳ کیلوولت جدیدالاحداث، چهار فیدر ۶۳ 

کیلوولت AIS از نوع کنترل متداول احداث خواهد شد.

شرکت سهامی برق منطقه ای گیلان در نظر دارد به 
منظور برقراری اتصالات پست 63/20 کیلوولت 
سنگر از خط چهار مداره نیروگاه گیلان - چابکسر 
نسبت به احداث خط انتقال هوایی ۶۳ کیلوولت 
دو مداره مطابق با مسیر تعیین شده در نقشه های 
اجرایی اقدام نماید. لذا به منظور اطلاع صاحبان 
اراضی و املاک واقع در مسیر و حریم خط انتقال 
مذکور و جلب توجه آنان به ماده ۱۱ تصویب نامه 
حریم خطوط انتقال و توزیع نیروی برق به شماره 
۱۲۷۲۷ /ت/ ۵۰۷۳۲ هـ مورخ 94/۰۲/06 که به 
استناد تبصره ۲ ماده ۱۸ قانون سازمان برق ایران 
به تصویب هیات محترم وزیران رسیده است. 

مبادرت به انتشار این اطلاعیه می نماید:
مسیر خط انتقال هوایی فوق از محل در نظر گرفته 
شده برای اجرای پست 63/20 کیلوولت سنگر 
در ضلع شرقی خیابان شهید عسگری در مجاورت 
ایستگاه گاز CNG آغاز و پس از عبور از زمینهای 
شالیزاری به موازات خط ۲۳۰ کیلوولت موجود تا 
محل برج شماره ۱۹ (محل انشعاب از خط ۶۳ و ۲۳۰ 

کیلوولت نیروگاه  گیلان – چابکسر) ادامه خواهد 
یافت. 

طول خط هوایی مذکور حدود ۵۰۰ متر بوده و مسیر 
آن در کروکی پیوست مشخص گردیده است.

ضمناً حریم خطوط نیروی برق در ردیف ولتاژ شصت 
و سه هزار ولت به صورت زمینی و برابر ۸ متر از 

فاز کناری به هر طرف می باشد.
به استناد ماده ۶ تصویب نامه حریم فوق الذکر، 
رعایت حریم و ضوابط فنی مصوب خطوط نیروی 
برق توسط اشخاص حقیقی و حقوقی الزامی است 
و در هر مورد که تأسیسات زیربنایی جدید مانند 
خطوط مخابراتیT راه و راه آهن ،نفت، گاز، آب و 
فاضلاب با خطوط نیروی برق تقاطع نماید یا در حریم 
آن واقع شود این عمل با اخذ مجوز از وزارت نیرو 

یا شرکتهای برق ذی ربط انجام می گردد .
مالکین در صورت وجود هرگونه ابهام می توانند 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ درج این اطلاعیه در 
روزنامه به شرکت برق منطقه ای گیلان به نشانی 

رشت - چهارراه قدس مراجعه و مکاتبه نمایند.

اطلاعیه

شرکت سهامی برق منطقه ای گیلان

رییس شورای اسلامي شهر رشت گفت: پیشنهاد می کنم 
سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری رشت طرحی 
را به منظور نورپردازی مغازه ها، منازل و ادارات شهر 
رشت با هدف بهبود وضعیت نورپردازی شهر تهیه و به 

جامعه هدف اطلاع رسانی کند .
»محمد حسین واثق کارگرنیا« رئیس شورای اسامي 
شهر رشت در دیدار با مدیر عامل سازمان سیما،منظر 
و فضای سبز شهرداری رشت با اشاره به اینکه در ماه 
های پایانی سال به سر می بریم، اظهار کرد: همه ساله 
در روزهای پایانی سال و ایام نوروز گردشگران فراوانی به 
رشت مسافرت می کنند و امیدوارم با تمهیدات و برنامه 
هایی که سازمان سیما و منظر در دست اجرا دارد ، به 
لحاظ منظر عمومی فضایی در  خور و مناسب به منظور  
پذیرایی از شهروندان و گردشگران در نوروز ۱۴۰۳ مهیا 

شود.

شهر رشت در بخش سیما و منظر نیازمند اجرای ••
کارهای فراوانی است 

وی با بیان اینکه شهر رشت در بخش سیما و منظر 
نیازمند اجرای کارهای فراوانی است، افزود: در کنار 
اجرای پروژه های جدید  باید به ترمیم و نگهداری سیما 
و منظر شهری نیز توجه داشته باشیم و در حال حاضر از 
استانداردها فاصله داریم و بسیاری شهرهای دارای آب 

و هوای خشک که میزان بارندگی انها نسبت به رشت 
تفاوت های فراوانی دارد ، از فضای سبز مناسب تری 
برخوردار هستند. رئیس شورای اسامي شهر رشت به 

بودجه ۱۴۰۳ شهرداری رشت اشاره کرد و گفت: انتظار 
داریم  این سازمان با تعریف برنامه ها و پروژه های مورد 
نیاز ، شورا را برای افزایش ردیف بودجه مربوط به سازمان 

سیما و منظر شهرداری رشت مجاب کند و البته مشکلات 
متفاوتی که در این حوزه وجود دارد مربوط به مدیریت 
فعلی نیست و سالهاست که در حوزه سیما و منظر و 
فضای سبز ، نیازمند برنامه ریزی های بهتری هستیم . 
کارگرنیا به وضعیت نورپردازی و تاثیر آن در منظر شهری 
اشاره کرد و گفت: نورپردازی تاثیر فراوانی در بهبود سیما 
و منظر شهری دارد و طی سفری که اخیرا به کشور روسیه 
و شهر مسکو داشتیم از جمله ویژگیهای این شهر وجود 
بناهای تاریخی، میادین، معابر و اماکن با نورپرردازیهای 
بسیار زیبا بود که جلوه ویژه ای به شهر بخشیده بود و 
معتقدم شهر رشت نیز با داشتن ظرفیت های بسیار زیاد 
با مشارکت و همراهی مردم می تواند نمایی به مراتب 
زیباتر پیدا کند. وی با تاکید به مشارکت دادن شهروندان 
در بهبود سیما  و منظر شهری افزود: پیشنهاد می کنم 
سازمان سیما و منظر طرحی را به منظور نورپردازی 
مغازه ها، منازل و ادارات شهر تهیه کند و این طرح به 
جامعه هدف اطلاع رسانی شود و در قبال همکاری آنان 
در این باره هدایای تشویقی از جمله کاهش عوارض و ... 
ارائه گردد. رئیس شورای اسامي شهر رشت با قدردانی 
از برنامه های پیشنهادی سازمان سیما و منظر و فضای 
سبز شهرداری رشت بیان کرد: حتی اگر ۴۰ درصد از 
شهروندان در این باره با سازمان سیما و منظر مشارکت 

کنند، یقینا بهبود مناسبی در شهر ایجاد می شود.

پیشنهاد رییس شورای اسلامی شهر مرکز گیلان؛

اجرای طرح نورپردازی شهر رشت با مشارکت شهروندان 

مدیرکل بنیاد مسکن گیان از شناسایی بالغ بر ۴۰۰ 
هکتار از اراضی ملی و مستثنیات و اراضی تحت اختیار 
نهادهای حمایتی خبر داد و بیان کرد: تعیین تکلیف این 
اراضی در شورای مسکن و شورای برنامه‌ریزی استان در 

حال انجام است. 
حامد دائمی در گفت وگو با ایسنا، با بیان اینکه در 
راستای سیاست‌های دولت در قالب نهضت ملی 
مسکن در روستاها شاهد پرداخت تسهیلات ۳۵۰ 
میلیون تومانی مسکن روستایی هستیم، اظهار کرد: 
در راستای ابلاغ این تسهیلات به برخی از بانک های 

عامل طی روزهای اخیر، امکان اخذ وام وجود دارد.
وی از متقاضیان خواست با مراجعه به ادارات بنیاد 
مسکن شهرستان‌ها و اخذ معرفی نامه و تشکیل 
خودمالکی  تسهیلات  دریافت  به  نسبت  پرونده، 
نهضت ملی مسکن روستایی اقدام کنند و گفت: 
در راستای مصوبه اخیر هیئت دولت، افرادی که 
تسهیلات را دریافت کرده‌اند نیز می‌توانند وام‌های 

تکمیلی دریافت کنند.
مدیرکل بنیاد مسکن گیان تامین زمین در روستاها 
در قالب نهضت ملی مسکن را در دستور کار این بنیاد 
دانست و متذکر شد: متقاضیان مسکن در شهرها 
در قالب مهاجرت معکوس از این امکان برخوردار 

خواهند شد.
دائمی با بیان اینکه بنیاد مسکن فرایند شناسایی زمین 
و الحاق و تغییر کاربری را انجام خواهد داد، تصریح 
کرد: نسبت به واگذاری زمین به متقاضیان مسکن در 

روستاها اقدام خواهیم کرد.
وی از شناسایی بالغ بر ۴۰۰ هکتار از اراضی ملی و 
مستثنیات و اراضی تحت اختیار نهادهای حمایتی 
خبر داد و بیان کرد: تعیین تکلیف این اراضی در 
شورای مسکن و شورای برنامه‌ریزی استان در حال 

انجام بوده و به زودی به شهرستان‌ها ابلاغ می‌شود.

مدیرکل بنیاد مسکن گیلان واگذاری زمین‌های مذکور 
را ۹۹ ساله دانست و متذکر شد: این زمین‌ها به صورت 

رایگان تحویل متقاضیان واجد شرایط خواهد شد.
وی در ادامه به اعتبارات بنیاد مسکن در جریان سفر 
رئیس جمهور به گیلان اشاره کرد و ادامه داد: ۲۵۰ 
میلیارد تومان اعتبار مصوب داشتیم که تاکنون ۴۸ 
میلیارد تومان برای ۴۰ پروژه جذب شده است. از این 
تعداد، ۲۹ پروژه را به اتمام رساندیم و امیدواریم 
با تخصیص ۲۵ میلیارد تومان دیگر تا پایان سال، 
شاهد اتمام پروژه‌های باقی مانده که به طور میانگین 

پیشرفت ۷۶ درصدی دارند، باشیم.

مدیر کل صمت گیلان گفت:3 هزار نفر در هفت واحد 
 SMD و LED صنعتی استان در زمینه تولید لامپ‌های
فعالیت دارند و سرمایه‌گذاری در این صنعت سبز، 

متناسب با اقلیم گیلان است .
 »تیمور پورحیدری« طی بازدید از یک شرکت تولید 
کننده لامپ‌های LED/ SMD و مانیتور خودرو در شهر 
صنعتی رشت اظهار داشت: تعداد ۷ واحد فعال با 
اشتغال 3 هزار نفری در حوزه الکترونیک و لامپ‌های 
کم مصرف ۲ واحد در منطقه آزاد و ۵ واحد در شهر 

صنعتی رشت مشغول به فعالیت هستند.
وی با بیان اینکه از سرمایه‌گذاری در این صنعت سبز 
که متناسب با اقلیم گیلان است استقبال می‌کنیم، 
افزود: در این کارخانه بیش از ۱۳۰ نفر مشغول به 
فعالیت می‌باشند که بیش از ۸۵ درصد شاغلین آن 
را فارغ التحصیلان رشته‌های مهندسی برق قدرت، 
الکترونیک و مهندسی کامپیوتر در پایه کارشناسی و 
کارشناسی ارشد تشکیل می دهند. پورحیدری افزود: 

به  منحصر  ویژگی‌های  دارای  الکترونیک  صنعت 
فردی است که یکی از مهم‌ترین صنایع در جهان 
محسوب می شود که مهمترین ویژگی های صنایع 
الکترونیک را می توان به مصرف انرژی پایین ،ارزش 
افزوده بسیار بالا در مقایسه با سایر صنایع و حجم بالا 
از تولید ناخالصی جهانی و تجارت جهانی دانست. 
توسعه  کرد:  خاطرنشان  گیان  صمت  کل  مدیر 
صنایع الکترونیک، تخصص گرا و اشتغال تحصیل 
کرده‌ها را به دنبال دارد و صنایع برق و الکترونیک جز 
پرکاربرد در فرایند توسعه تکنولوژی هستند . وی اظهار 
داشت: با توجه به اینکه آلایندگی در این صنعت به 
مراتب کمتر از سایر صنایع است، بسیار با اقلیم سبز 
گیان متناسب خواهد بود.  مدیر کل صنعت معدن 
و تجارت استان گیلان تصریح کرد: در آینده مسلما 
صنایع به دانش و تکنولوژی الکترونیک وابسته خواهند 
بود و قطعا صنایع الکترونیک، بخش لاینفک هوشمند 

سازی ماشین آلات دانش بنیان است.

مدیرکل بنیاد مسکن گیلان خبر داد؛

شناسایی بالغ بر ۴۰۰ هکتار زمین در 
راستای نهضت ملی مسکن استان

مدیرعامل برق منطقه ای گیلان 
خبر داد؛
 پیشرفت فیزیکی
 ۷۴ درصدی پروژه توسعه 
فیدرهای پست ۲۳۰ 
کیلوولت سیاهکلده

عمل تعویض دریچه قلب با 
آنژیوگرافی در گیلان ممکن شد

برای نخستین بار در استان گیلان، با تاش متخصصان قلب و عروق، عمل تعویض 
دریچه قلب با آنژیوگرافی ممکن شد.

 برای نخستین بار در استان گیلان با تاش متخصصان قلب و عروق مرکز آموزشی 
درمانی قلب دکتر حشمت رشت، عمل تعویض دریچه قلب با آنژیوگرافی ممکن شد.

 )Transcatheter Aortic Valve Implantation ( »این عمل موفق با نام عمل »تاوی
است که نسبت به تعویض دریچه قلب از طریق آنژیوگرافی اقدام می‌کند.

»سید مهدی موسوی« رئیس مرکز آموزشی و درمانی حشمت رشت در رابطه با این 
عمال موفق گفته که متخصصان قلب و عروق در مرکز آموزشی و درمانی قلب دکتر 
حشمت رشت برای نخستین بار عمل کم تهاجمی تاوی یا تعویض دریچه آئورت به 

روش آنژیوگرافی را به‌صورت موفق انجام داده‌اند.
عمل تعویض دریچه قلب از طریق آنژیوگرافی در بیمارستان حشمت رشت توسط 
اساتید بنام مرکز آموزشی درمانی حشمت رشت به سرپرستی دکتر ارسان سالاری 

انجام شده که به‌اختصار آن را به TAVI می‌خوانند.
در عمل TAVI، متخصصان با واردکردن کاتتر یا همان فنر، از راه شریان ران وارد شریان 
آئورت قلب شده و دریچه جدید را در محل مناسب قرار می‌دهند که این مورد باعث 

می‌شود فرآیند ریکاوری و بهبود بیمار تسریع شود.

مدیر کل صمت گیلان عنوان کرد؛

اشتغال ۳ هزار نفری در صنایع 
روشنایی و الکترونیک استان

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی قائم شهر 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به 

شرح ذیل آگهی می گردد.
اماک متقاضیان واقع در قریه کفشگر کلا  پاک 25 ••

اصلی بخش 16
 19123 فرعی بنام آقای عباس رضائیان کفشگر کلائی نسبت 
به ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 102 متر مربع خریداری 

مع الواسطه از آقای رضا رضائیان مالک رسمی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه 
این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه 
و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  
و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 1626029
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/10/02
تاریخ انتشار نوبت دوم : 17/ 1402/10

 مرتضی قاسم پور 
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان  قائم شهر
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قهرمان المپیک ۲۰۲۰ توکیو گفت: حسن یزدانی در کشور خودش بزرگ‌ترین سلبریتی است.
دیوید تیلور رقیب اصلی حسن یزدانی در کشتی آزاد پس از بازگشت از مسابقات جهانی ۲۰۲۳ از مزرعه پرورش حیواناتش رونمایی 

کرد و درباره ستاره کشتی ایران صحبت کرد.
او در واکنش به این موضوع که ایرانی‌ها در فضای مجازی درباره تو و مزرعه‌ات زیاد صحبت می‌کنند و عکس حسن یزدانی و هانی 
گاو تو را را در کنارت منتشر کرده‌اند! می‌خندد و می‌گوید: »این خیلی بامزه است، ایرانی‌ها انگار جزء به جزء قضیه مرتبط به من و 

حسن یزدانی را دنبال می‌کنند.«
وی ادامه داد: »خیلی دیوانه‌کننده است که او )حسن یزدانی( در کشور خودش بزرگ‌ترین سلبریتی است و من هم بعد از او در ایران 

دومین سلبریتی هستم!«

1. اثری از آناتول فرانس -  اصول 
2. میسر-  شیره چغندر قند -  نادر
3. اسمی دخترانه-  یابو -  ارادتمند

4. حشره چسبنده-  سخن بیهوده -  سگ بیمار -  همراه شکلک
5. انتها -  حصیر -  اشاره به دور

6. روزه داری -  ازمواد مخدر -  صد متر مربع
7. تحیت -  مایه حیات -  جمع لایحه

8. عمومی -  از مربیان بنام فوتبال ایران -  اهلی
9. ده هزار متر مربع -  آشیانه -  پایین لباس

10. درخت زبان گنجشک -  شهر پیامبر -  سریع
11. مشکین شهر سابق -  از اشکال هندسی -  خودکار فرنگی

12. چشم درد -  سازنده ساختمان -  حیله گر -  نقره
13. از گازها -  پوسته گندم که سرشار از ویتامین B است -  منطقه ای در کلاردشت

14. عقیم -  الاغ -  محصول کشاورزی شمال
15. شهری در همدان -  عنصری با عدد اتمی  13 
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عمودی:

    افقی:
1. از موسسات تخصصی سازمان ملل متحد

2. مدیا -  اما -  فلز
3. بی آلایش -  بی سر و صدا -  الهی

4. لوس -  خوف -  بی سواد -  فراموشی
5. فیلم مرحوم ملاقلی پور -  تالاب – گربه

6. زهر -  هدف بزرگ   -  پیامبری در درون ماهی
7. یارو -  وال -  باقی ماندن

8. گلی خوشبو -  گوشت ترکی – کوشا -  نهنگ
9. تیم – داستان بلند -  از فیلسوفان یونان باستان و شاگرد افلاطون 

10. مسافر -  نوعی خوراک برنج-  پایتخت فراری
11. ضمیر خودخواه -  فالگیری -  زبان مردم پاکستان

12. اسم -  پژواک صدا -  ظرف روغن -  شیر
13. کشور دلیران -  شهر صنعتی  -  مهمانی

14. کلمه الزام -  روزها -  نوعی ساز
15. قاتل امام علی )ع(

لیست پرستاره نکونام برای استقلال!
این لیست خرید شش نفره جواد نکونام برای تقویت استقلال در 

نیم‌فصل دوم این تیم را زیر و رو خواهد کرد.
 از ابتدای حضور جواد نکونام روی نیمکت استقلال به واسطه 
پشتوانه حمایتی تماشاگران قابل پیش‌بینی بود که کاپیتان اسبق 
تیم ملی مطابق با دوران بازی و مربیگری‌ در بقیه تیم‌ها، روی 

مواضع خود در استقلال هم پافشاری کند.
در ادامه این لیست که شامل چهار لژیونر و دو بازیکن شاخص 

لیگ برتر با سابقه حضور در استقلال است را می‌خوانید؛

 علیرضا جهانبخش )فاینورد(••
کاپیتان دوم تیم ملی فوتبال، سرلیست بازیکنان درخواستی جواد 
نکونام از علی خطیر است. سرمربی آبی‌ها که عصر جمعه مصاحبه 
پرمعنایی را انجام داده و توقعات خود از کادر مدیریتی استقلال در 
نیم‌فصل را اعلام کرده، با یادآوری پیوستنش به استقلال از لالیگا به 
عنوان کاپیتان تیم ملی، عملا روی غیرممکن بودن جذب بازیکنان 
لیستش خط کشیده است. از قرارداد جهانبخش با فاینورد شش 
ماه باقی مانده و باید دید مأموریت تقریبا محال مدیریت باشگاه 

استقلال برای خرید فوق‌ستاره تیم ملی چگونه پیش خواهد رفت.

علی قلی‌زاده )لخ‌پوزنان(••
وینگر تکنیکی تیم ملی در جام جهانی قطر و بازیکن محبوب 
کارلوس کی‌روش چشم مورداعتمادترین بازیکن سی‌کیو در ایران 
را هم گرفته است. نکونام برای پر کردن حفره اسکواد استقلال در 
پست وینگر دست روی لژیونر فوتبال ایران در لهستان گذاشته و 
یک کار سخت دیگر به مدیرعامل استقلال واگذار کرده است تا 
مقدمات جذب فانتزی‌باز تیم ملی را فراهم کند. دو فصل دیگر از 
قرارداد قلی‌زاده باقی مانده و با توجه به ممنوعیت خرید قرضی 

لژیونرها، خرید این بازیکن دشوار خواهد بود.

 اللهیار صیادمنش )هال‌سیتی(••
یکی از پرخیرترین بازیکنان تاریخ استقلال که از قِبل فروش او سرمایه 
فوق‌العاده‌ای در چند مرحله نصیب استقلال شد، حالا در لیست 
خرید دوباره این باشگاه قرار گرفته است. اللهیار صیادمنش که در 
زمان حضور خطیر در سمت معاون ورزشی باشگاه استقلال لژیونر 
شده بود، حالا دورمانده از لیست تیم ملی برای جام ملت‌های آسیا، 
در لیست جواد نکونام برای پیوستن به جمع آبی‌پوشان قرار دارد. 
سوپراستعداد فوتبال ایران دو سال دیگر با هال‌سیتی قرارداد دارد و 
خریدن او از این باشگاه حاضر در سطح دوم فوتبال انگلستان امری 

به معنای واقعی کلمه دشوار است.

محمد محبی )روستوف(••
عملکرد محمد محبی در استقلال به حدی خوب بود که 
مطرح‌شدن نام او حوالی این باشگاه هم برای هواداران استقلال 
جذاب است. نکونام اما خیلی جدی‌تر از این مباحث به دنبال 
جذب ستاره بوشهری و بازیکن فیکس تیم ملی از روستوف است. 
بازیکن چندپسته‌ای که حضورش در ترکیب استقلال می‌تواند 
قدرت فوق‌العاده‌ای به این تیم ببخشد، اما قراردادی که دو فصل 
دیگر از آن باقی مانده، یک سنگ بزرگ پیش پای خطیر برای 

جذب او خواهد بود.

 امیرحسین حسین‌زاده )تراکتور(••
وینگر محبوب فرهاد مجیدی در استقلال لیگ بیست‌ویکم که با 
آبی‌های پایتخت به یک قهرمانی تاریخی و تکرارنشدنی دست 
پیدا کرد، در تابستان هم در لیست خرید جواد نکونام قرار داشت 
اما تراکتور با جیب پُرتر، بازیکن سابق شارلووا را خرید و به لیست 
نفرات در دسترس خمس اضافه کرد، اما حسین‌زاده آن طور که 
باید و شاید در ترکیب تی‌تی‌ها ندرخشید تا استقلال یک بار دیگر 
برای خرید او اقدام کند. هرچند تراکتور در کورس با استقلال برای 
قهرمانی لیگ قرار دارد، اما بعید نیست نیاز استقلال به این 
بازیکن و البته بی‌علاقه‌بودن خمس به امیرحسین، یک نقطه 

مشترک در تعاملات دو باشگاه شود.

عارف آقاسی )تراکتور(••
بدون تردید یکی از شاخص‌ترین بازیکنانی که زیر نظر جواد 
نکونام به سطح اول فوتبال ایران معرفی شد، عارف آقاسی 
است. بازیکنی که در فولاد زیر نظر نکونام رشد کرد و ملی‌پوش 
شد و راهی استقلال شد، اما در میانه‌های فصل با حضور در 
تهران نساخت و بار دیگر به تیم سابقش بازگشت. آقاسی هم در 
پیش‌فصل در لیست خرید نکونام قرار داشت اما باز هم مدیران 
استقلال قافیه را به تراکتور باختند تا این بازیکن هم راهی تبریز 
شود و برای پرشورها بازی کند. مدافع میانی ثابت تراکتور در لیگ 
بیست‌وسوم گزینه نکونام برای تقویت خط دفاعی است و باید 
دید جذب او از تراکتور تا چه اندازه برای مدیران استقلال میسر 

خواهد بود.

دور رفت فصل جاری رقابت‌های فوتبال لیگ برتر 
کشور با صدرنشینی استقلال تهران خاتمه یافت و 
تیم فوتبال ملوان نیز توانست با کسب نتایج بهتر در 
بازی‌های خارج از خانه در رتبه ششم جدول رده‌بندی 

قرار گیرد.
 تیم فوتبال ملوان بندرانزلی در رقابت‌های دور رفت 
از ۱۵ بازی، ۶ پیروزی، ۶ تساوی و سه شکست کسب 
کرد که در مجموع با کسب ۲۴ امتیاز توانست برای 
نخستین بار در پایان نیم فصل رقابت‌های لیگ برتر 

در رتبه ششم قرار گیرد. ملوانان در جریان بازی های 
انجام شده ۲۰ گل به ثمر رسانده و ۱۲ گل هم دریافت 
کردند تا در پایان این نیم فصل، تفاضل گل تنها 
نماینده گیلان در رقابت‌های لیگ برتر، مثبت هشت 

باشد و از این نظر در رتبه پنجم قرار گیرند.
اما یکی از نکات جالب توجه نتایج ملوان در بازی‌های 
دور رفت، موفقیت این تیم در بازی‌های خارج از خانه 
بود که توانست به ملوانان کمک کند تا با کسب نتایج 
مناسب و جمع‌آوری امتیازات خارج از خانه، جایگاه 

مناسبی را در جدول رده‌بندی کسب کند.
ملوانان در بازی‌های دور رفت هشت بار در ورزشگاه 
زنده یاد سیروس قایقران بندرانزلی مقابل حریفان 
خود به میدان رفتند که از مجموع این دیدارها سه 

پیروزی، سه تساوی و ۲ شکست خانگی کسب کردند.
این نماینده گیلان در بازی‌های خانگی خود توانست 
برابر تیم‌های فوتبال نساجی مازندران، پیکان و فولاد 
خوزستان به برتری برسد، مقابل تیم‌های پرسپولیس، 
استقلال خوزستان و تراکتورسازی تبریز به نتیجه 

مساوی دست یابد اما برابر تیمهای فوتبال شمس آذر 
قزوین و ذوب آهن اصفهان متحمل شکست شد.

در دور رفت رقابتهای لیگ برتر هم ملوانان هفت بازی 
را خارج از خانه برگزار کردند و طی آن موفق شدند سه 
پیروزی ، سه تساوی و یک شکست کسب کنند تا یکی از 

تیم‌های موفق در بازی‌های خارج از خانه باشند.
ملوان در بازی های خارج از خانه فقط یک شکست 
و آن هم در هفته دوم مقابل تیم استقلال تهران 
داشت که در ورزشگاه آزادی با نتیجه یک بر صفر 
مغلوب قهرمان نیم فصل نخست این رقابت‌ها شد 
و در سایر دیدارهای خارج از خانه شکستی نداشت تا 
یکی از تیمهای موفق در این بخش باشد. ملوانان در 
دیدارهای خارج از خانه خود مقابل تیمهای آلومینیوم 
سازی اراک، صنعت نفت آبادان و گل‌گهر سیرجان به 
نتیجه مساوی دست یافته و مقابل تیمهای سپاهان 
اصفهان، هوادار تهران و مس رفسنجان به برتری 
رسیدند. بی‌شک بهترین نتیجه دور رفت ملوان را 
می‌توان پیروزی ارزشمند خارج از خانه این تیم مقابل 
سپاهان اصفهان و نیز پیروزی پرگل چهار بر یک خارج 

از خانه مقابل تیم مس رفسنجان دانست.
در بازی های خانگی نیز پیروزی پر گل چهار بر صفر 
ملوان مقابل فولاد خوزستان یکی از بهترین بازیها و 
نتایج کسب شده این تیم در دور رفت بود، ضمن اینکه 
در دیدار این تیم مقابل پرسپولیس نیز که با نتیجه 
مساوی بدون گل خاتمه یافت ملوان بازی قابل قبولی 

از خود به نمایش گذاشت.
به هرحال تیم فوتبال ملوان بندرانزلی در پایان نیم 
فصل این مسابقات نتایج خوبی به خصوص در 
بازی‌های خارج از خانه کسب کرد و برای نخستین 
بار در پایان دور رفت در رتبه ششم جدول رده بندی 
قرار گرفت. با این حال طرفداران تیم فوتبال ملوان 
طرفدارانش  حمایت  با  دارند  انتظار  بندرانزلی 
کسب  خوبی  نتایج  هم  برگشت  دور  بازیهای  در 
کند تا در نهایت بتواند جایگاه ارزنده‌ای در جدول 
رده‌بندی تصاحب نماید. در رقابتهای فوتبال لیگ 
برتر باشگاه‌های کشور ۱۶ تیم حضور دارند که در یک 
گروه به صورت دوره‌ای رفت و برگشت با هم به رقابت 

می‌پردازند.

ملوانان موفق‌تر در بازی‌های خارج از خانه

دانشجوی  بانوان  تنیس  و  فوتسال  های  رقابت 
کشور امروز جمعه با مشخص شدن تیم های برتر در 

مازندران پایان یافت.
رئیس هیات ورزش‌های دانشگاهی استان مازندران 
در حاشیه مراسم اختتامیه این رویدادهای ورزشی 
دانشجویی به خبرنگاران گفت:در مسابقات تنیس 
که در مجموعه ورزشی داراب  دانشجویان کشور 
ساری با حضور دانشجویان و اساتید استان‌های 
مختلف کشور برگزار شد، ۴۵ نفر شرکت کردند که 

۳۲ نفر در جدول اصلی رقابت کردند.
حسین ذبیحی ادامه داد: در مدت پنج مسابقات 
مازندران،  های  استان  از  که  شد  برگزار  تنیس 
اصفهان، گلستان، تهران و البرز در این مسابقات 

حضور داشتند.
وی گفت: در پایان این رقابت‌ها به ترتیب دانشگاه 
های آمل، بابل و گرگان به مقام های اول تا سوم 
دست یافتند. ذبیحی در خصوص رقابت‌های لیگ 

فوتسال دانشجویان ایران نیز گفت: در این مرحله 
که به عنوان مرحله نهایی به شمار میرفت تیم‌هایی 
که پارسال در لیگ های استانی قهرمان شدند در 

این رقابت‌های مرحله نهایی به رقابت پرداختند. 
وی ادامه داد: تیم های برتر این مرحله برای اعزام 
به مسابقات جهانی چین که خرداد ۱۴۰۳ برگزار می 

شود، انتخاب شدند.
رئیس هیات ورزش های دانشگاهی استان مازندران 
فوتسال  برتر  لیگ  های  رقابت  پایان  در  گفت: 
کشور  برتر  تیم  چهار  کشور  بانوان  دانشجویان 
مشخص شدند. استان های مرکزی، مازندران، 
کرمانشاه و همدان در جایگاه اول تا چهارم قرار 
به  روز  سه  در  مسابقات  این  افزود:  وی  گرفتند. 
صورت دوره ای برگزار شد و در پایان به تیم های 
برتر مدال، جام و لوح قهرمانی تقدیم شد. ذبیحی 
تاکید داشت: ایجاد شور و نشاط در بین دانشجویان 
یکی از اهداف اصلی هیات ورزش‌های دانشگاهی 
است و در طول این سال‌ها مسابقات و رویدادهای 
مهمی در استان مازندران در تمامی رشته‌ها برگزار 
شد. این مسئول تاکید داشت: استان مازندران در 
اجرای برنامه های ورزشی دانشگاهی همیشه پیشتاز 
بوده و در آینده نزدیک نیز چندین برنامه ورزشی و 

فرهنگی در رشته‌های مختلف خواهد شد.

پایان ۲ رویداد فوتسال و تنیس کشور با معرفی تیم‌های برتر در مازندران

با حضور مدیرکل ورزش و جوانان و با هدف افزایش 
تعامل و رفع مشکلات، نشست مشترک روسای هیات 
های ورزشی و روسای ادارات ورزش و جوانان شهرستان 

های مازندران برگزار شد 
جوانان،  و  ورزش  مدیرکل  رجبی  علی  حضور  با   
معاونین، مشاورین و مسئولان ستادی اداره کل ورزش 
و جوانان، نشست مشترک روسای هیات های استان و 
روسای ادارات ورزش و جوانان شهرستان ها در ساری 
برگزار شد. رجبی در این نشست با تقدیر و تشکر از 

زحمات مسئولان هیات های ورزشی و روسای ادارات 
ورزش و جوانان در جهت پشبرد اهداف دستگاه ورزش 
و جوانان گفت: از همه ی مسئولان درخواست داریم 
ضمن تاش برای ایجاد فضای پرشور در انتخابات 
آینده، ملاحظات قانونی و اخلاقی را مورد توجه قرار 
دهند. وی در ادامه با تاکید بر همدلی و کار صادقانه 
در جامعه ورزش و جوانان گفت : روسای هیات ها باید 
نگاه استانی داشته باشند و رعایت دقیق موضوعات 
رجبی  ماست.  تاکید  مورد  سازی  شفاف  و  مالی 

همچنین حضور میدانی مسئولان هیات ها در همه 
نقاط استان را در رفع مشکلات تاثیرگذار دانست و بیان 
داشت؛ همکاری بیشتر با هیات های ورزشی در توسعه 
ورزش موثر است و از روسای ادارات هم انتظار می 
رود تعامل خود را با هیات ها افزایش دهند. لازم به 
ذکر است؛ روسای هیات های ورزشی و روسای ادارات 
ورزش و جوانان شهرستان ها نیز در این نشست، ضمن 
استقبال از چنین نشست هایی، مشکلات، دغدغه ها، 

نارسایی ها و راهکارهای حوزه خود را مطرح کردند.

با حضور مدیرکل ورزش و جوانان برگزار شد؛

نشست مشترک روسای هیات‌های ورزشی و روسای 
ادارات ورزش و جوانان شهرستان‌ها

ادعای جالب دیوید تیلور 
درباره حسن یزدانی؛ 
او بزرگ‌ترین سلبریتی 
کشورش است!
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رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی مازندران:
رشد اقتصادی استان با برنامه اقتصاد 

دریامحور ۲ برابر می‌شود
رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی مازندران با اشاره به برنامه 
رشد هشت درصدی اقتصادی در استان گفت: رشد اقتصادی 

استان باتحقق برنامه های اقتصاد دریامحور ۲ برابر می شود.
فرج الله فتح الله پور در جلسه اقتصاد دریامحور با اشاره به 
اباغ سیاست‌های اقتصاد دریامحور در ۹ بند توسط مقام 
معظم رهبری، اظهار کرد: در استان مازندران رشد اقتصادی 
هشت درصدی هدف‌گذاری شد که براساس این سیاست‌ها 

باید دو برابر شود.
در  افزاری  نرم  و  افزاری  سخت  زیرساخت‌های  ایجاد  وی 
سواحل، توسعه همکاری‌های اقتصادی و سرمایه گذاری با 
کشورهای مختلف، افزایش سهم کشور در حمل ونقل دریایی و 

ترکیبی از جمله بندهای اقتصاد دریامحور ذکر کرد.
وی با عنوان اینکه همه دستگاه‌ها در حوزه اقتصاد دریامحور 
برای اجرای سیاست‌ها باید دخیل شوند، تصریح کرد: طرح‌های 
مطالعاتی اقتصاد دریامحور از سوی دانشگاه نوشیروانی در 

استان در دست اقدام است.
فتح الله پور ادامه داد: تدوین سند جامع دریامحور، آماده 
سازی پایگاه داده اقتصاد دریامحور در استان مازندران از جمله 

اقدامات برای تحقق سیاست‌ها به شمار می‌رود.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی مازندران با اشاره به 
ضعف‌هایی که در زمینه آمار و اطلاعات وجود دارد، گفت: 
تشکیل بنگاه‌های تخصصی ذیل طرح‌های اقتصاد دریامحور از 

دیگر برنامه‌ها است.

سرپرست سازمان جهاد کشاورزی مازندران:
مشکلی در تامین و توزیع مرغ در استان 

وجود ندارد
سرپرست سازمان جهاد کشاورزی مازندران بر لزوم نظارت بر 
قیمت مرغ و بازار آن تاکید کرد و گفت: مشکلی در تامین و توزیع 

گوشت مرغ در استان نیست.
بابک مؤمنی در حاشیه جلسه قرارگاه امنیت غذایی استان با 
بیان اینکه در این جلسه قیمت مرغ، وضعیت تولید و جوجه 
ریزی و موجودی برنج در انبارها و کارخانه‌های شالیکوبی 
شهرستان‌ها بررسی شد، افزود: مقرر شد میزان موجودی 
برنج در انبارها و کارخانجات شالیکوبی از سوی مدیریت جهاد 
کشاورزی شهرستان‌ها با ارائه آمار دقیق به قرارگاه امنیت 
غذایی جهاد کشاورزی مازندران اعلام شود تا در جلسه هیأت 

دولت از سوی وزیر جهاد کشاورزی مورد بررسی قرار گیرد.
سرپرست سازمان جهاد کشاورزی مازندران بر مدیریت و 
نظارت قیمت مرغ و بازار تاکید کرد و افزود: قیمت نامناسب 

مرغ را نباید در هیچ شهرستانی شاهد باشیم.
مؤمنی خاطرنشان کرد: مشکلی در تأمین و توزیع گوشت مرغ 

در مازندران وجود ندارد.
بر اساس مصوبه کمیته اقدام و امنیت غذایی مقرر شد ۵۰ 
درصد مرغ تولیدی استان از طریق اتحادیه مرغداران به 
کشتارگاه‌های استان معرفی تا پس از پس کشتار مرغ آماده 
به طبخ به میدان بهمن و فروشگاه‌های سطح استان با قیمت 

مصوب توزیع شود.

مدیرکل راه و شهرسازی مازندران از مراحل ساخت 
۳۷ هزار و ۵۰۰ واحد نهضت ملی مسکن در شهرها و 

روستاهای این استان خبرداد.
علی دیوسالار افزود:‌ نهضت ملی مسکن در مازندران 
از ابتدای سال ۱۴۰۱ آغاز شد که سهمیه در نظرگرفته 
شده برای این استان ۱۶۴ هزار و ۵۰۰ واحد مسکونی 
است که در قالب مسکن روستایی، مسکن حمایتی، 

بهسازی بافت فرسوده و خود مالکی اجرا می شود.
وی ادامه داد:‌ از این تعداد سهمیه در نظر گرفته شده 
تاکنون ساخت ۳۷ هزار و ۵۰۰ واحدآغاز شده است و در 

مراحل مختلف روند ساخت قرار دارند.
مدیر کل راه و شهرسازی مازندران اظهار داشت: از این 
تعداد هفت هزار و ۵۰۰ واحد در قالب مسکن حمایتی 

که به صورت اجاره زمین ۹۹ ساله و ۱۳ هزار واحد نیز در 
قالب مسکن روستایی است.

وی گفت: ۶۹ هزار واحد سهمیه مازندران در طرح 
نهضت ملی مسکن در قالب مسکن حمایتی از طریق 
زمین های اجاره ای ۹۹ ساله است که به دلیل ارزشمند 
بودن زمین های استان در برخی نقاط با مشکل مواجه 
هستیم. دیوسالار، مازندران را جزو پنج استان اول کشور 
در زمینه ساخت مسکن در قالب بهسازی بافت اعلام 
کرد و گفت:‌ در همین راستان هفت هزار و ۷۰۰ واحد 

مسکن در قالب این طرح در حال اجرا است.
وی تعداد واحدهایی که در قالب خودمالکی در استان 
مازندران در حال ساخت هستند را ۱۲ هزار واحد عنوان 

کرد.

مدیرکل بندرامیرآباد از تخلیه ۱۳ واگن حامل پنبه و 
الیاف که از طریق ریل از کشور ترکیه و مرز بازرگان به 

بندرامیرآباد وارد شده بود خبر داد.
محمدعلی موسی پور مدیرکل بندر امیرآباد گفت: با 
ارائه خدمات مطلوب و با هدف ایجاد تنوع کالا جهت 
ترانزیت، اولین محموله ترانزیتی پنبه و الیاف کشور 
ترکیه توسط ۱۳ واگن حامل ۱۲۲۰ عدل پنبه و الیاف 
از طریق ریل وارد بندر امیرآباد شد و در انبار‌های بندر 
جهت واردات قطعی و عرضه به بازار مصرف تخلیه 
شد. او افزود: ماحصل تلاش‌ها و برنامه ریزی‌های 
انجام شده در قالب نشست‌های تخصصی با صاحبان 
کالا و تجار به نتیجه رسید که این محموله توسط ریل 
به بندر امیرآباد وارد شد و مقرر است پس از ارزیابی و 
انجام محاسبات، تشریفات گمرکی و برآورد هزینه‌های 
مترتب بر کالا و مقرون به صرفه بودن، و همچنین 

حجم بالای کالا و حساسیت در حمل آن با توجه به 
شرایط جوی، حمل و نقل ریلی بجای حمل جاده‌ای 
جایگزین گردد. موسی پور با ابراز خرسندی از رونق 
حمل ریلی کالا به تنها بندر شمال کشور که از این 
مزیت برخوردار است، گفت: ارائه خدمات مطلوب 
دستگاه‌های اجرایی همانند بنادر و دریانوردی، راه آهن 
و گمرک می‌تواند نقش به سزایی در رونق و گسترش 
حمل ریلی کالا جهت صادرات و ترانزیت داشته باشد 
و بررسی‌های بعمل آمده نشان می‌دهد صاحبا کالا 
و تجار به حمل ریل پایه روی آورده و ترغیب شده 
اند. مدیرکل بندرامیرآباد کوتاه شدن زمان حمل و 
نقل، صرفه جویی در مصرف سوخت و ارتقاء بهره 
و  سوانح  و  محیطی  زیست  آلودگی  کاهش  وری، 
تلفات جاده‌ای و حفظ کیفیت محصولات را از جمله 

مهمترین مزایای روش حمل و نقل ریلی عنوان کرد.

رییس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان 
ساری از اجرای عملیات روکش آسفالت محور دودانگه 

خبر داد.
سید سامان باقری رئیس اداره راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای شهرستان ساری از اجرای عملیات روکش 
آسفالت محور دودانگه این شهرستان به طول حدود ۱۰ 

کیلومتر با اعتباری بالغ بر ۲۳ میلیارد تومان خبر داد.
از  یکی  راه‌های مواصلاتی  افزود: روکش آسفالت  او 
عوامل مهم و موثر در توسعه اقتصادی و اجتماعی هر 
کشور محسوب شده و از این رو راه‌های روستایی به دلیل 
اتصال روستا‌ها و مناطق روستایی و عشایری به شهر‌ها و 
مراکز صنعتی می‌توانند نقش بسیار مهمی را جا به جایی 

تولیدات روستایی ایفاء کند. باقری گفت:هدف نگهداری 
راه، تقلیل میزان خرابی راه و افزایش عمر آن، کاهش 
هزینه‌های استهلاک وسایل نقلیه با تامین سطوح عبور 
مناسب و مطلوب و همچنین ایجاد شرایط مناسب جهت 
رسیدن به موقع به مقصد با تامین ایمنی کافی است. او 
ضمن تاکید بر ایمن نمودن محور‌ها برای سامت عبور 
و مرور و توسعه آتی راه‌ها، افزود: جاده‌ها از جمله اموال 
عمومی است که قانون گذار حفظ، حراست و نگهداری 
و هرگونه فعالیت‌های مرتبط با آن را به این اداره محول 
نموده است. باقری در ادامه به اقدامات ایمن سازی این 
اداره در سطح محور‌های تحت پوشش خود اشاره کرد و 
گفت: اقدامات ایمن سازی از قیبل تامین روشنایی و رفع 

خاموشی، پاکسازی و زیبا سازی حریم راه‌ها، شانه سازی، 
رنگ آمیزی پایه‌های تابلو و نرده‌های پل، آشکار سازی 
نقاط پر تصادف، نصب انواع علائم اخطاری قوس، 
مسیرنما و خطر نما، تعمیر و بازسازی و نصب گاردریل، 
ساماندهی و افزایش اثر بخشی علایم در طول محور‌ها 
تنها بخشی از اقدامات ایمن سازی این اداره می‌باشد. 
او با اشاره به میزان بالای نزولات جوی در استان، افزود: 
با توجه به شرایط جوی بارش باران و برف، کیفیت رویه 
آسفالت معمولا زودتر از موعد مقرر کاهش کاهش 
می‌یابد و شاهد آسیب آسفالت هستیم. از ۱۰۴۰۰ کیلومتر 
راه‌های استان، ۱۴۵۷ کیلومتر راه اصلی، فرعی، و روستایی 

در حوزه استحفاظی شهرستان ساری می‌باشد.

مدیرکل راه و شهرسازی مازندران:
بیش از ۳۷ هزار واحد نهضت 

ملی مسکن در حال ساخت است

مدیرکل بندرامیرآباد:
اولین محموله ترانزیتی پنبه و الیاف 

کشور ترکیه وارد شد

رییس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان ساری خبر داد؛

اجرای عملیات روکش آسفالت محور دودانگه

شهردار گتاب یکی از پروژه های شاخص شهرداری را 
احداث بزرگترین بوستان گردشگری جنوب شهرستان 
بابل برشمرد و گفت: این پروژه در زمینی به وسعت ۱۳ 
هزار متر مربع شامل کاربری های پیاده روی خانوادگی، 
مجتمع بازی، شهربازی، بومگردی است که با اجرای 
این پروژه دومتر مربع به سرانه فضای سبز گتاب اضافه 

می‌شود.
علی دعاگویان پیش بینی اعتبار برای پروژه این بوستان را 
بیش از پنج میلیارد تومان اعلام کرد و افزود: امیدواریم 

تا نوروز ۱۴۰۳ فاز نخست آن به بهره برداری برسد.
شهردار گتاب همچنین ساماندهی ورودی جنوبی شهر 
از سمت بندپی شرقی را از دیگر پروژه های شاخص 
شهرداری برشمرد و ادامه داد: در این طرح احداث 
میدان، دوربرگردان، روشنایی و مبلمان شهری را با 
اعتبار دو میلیارد تومان از محل تامین منابع داخلی 
شهرداری داریم. دعاگویان تصریح کرد: از شروع نهضت 
آسفالت در شهر گتاب خبر داد و گفت: در چند ماه اخیر 
هزار و ۵۰۰ متر آسفالت، ۶۰۰ متر کانال، جدول و نهر، 
۳۵۰ تن زیرسازی و هزارمتر مربع موزائیک کاری در 
سطح شهرانجام شد. این مسئول از تولید ۶ تن زباله در 
روز در شهر گتاب خبر داد و یادآور شد: در حال حاضر 
وزارت کشور سیاست خود را بر سطل زدایی دانسته لذا در 
شهر گتاب سطل زباله نداریم. وی با اشاره به اینکه شاهد 
افزایش اعتبار شهرداری بودیم افزود: اعتبار شهرداری 

در سال گذشته ۱۰ میلیارد تومان بود که امسال به ۳۰ 
میلیارد تومان افزایش یافت. وی با اشاره به اینکه در 
حال بررسی سند توسعه چشم‌انداز شهر گتاب هستیم، 
گفت: درصدد برندسازی این شهر هستیم تا در راستای 
توانمندسازی شاهد توسعه اقتصادی مردم باشیم، با 
توجه به اینکه مردم گتاب در باغداری و کشاورزی موفق 
هستند برندسازی در این حوزه در دستورکار قرار دارد. 
شهردار گتاب همچنین از تخصیص یک دستگاه خودرو 
آتش نشانی در سفر اخیر وزیرکشور به گتاب خبر داد. 
وی افزود: یکی از محورهای توسعه و آبادانی شهر راه و 
شریان های عبوری هر شهر است که با همراهی اعضاء 
شورا در محور اصلی مقرر شد براساس متراژ عرضه 

پروانه رایگان و در محلات مصالح رایگان اهداء شود.

شهردار خبر داد؛

بزرگترین بوستان گردشگری در گتاب 
شهرستان بابل احداث می‌شود

مدیرعامل صندوق توسعه صنایع دریایی ایران با اظهار 
این که خزر به شناورهای جدید و نوسازی ناوگان دریایی 
نیاز دارد، گفت: با توجه به رویکرد جدی دولت سیزدهم 
به توسعه اقتصاد دریای خزر در شمال، این صندوق آماده 

همکاری با فعالان اقتصادی در صنعت دریایی است.
محمد محمودی در جلسه اقتصاد دریای مازندران 
افزود: این صندوق برای توسعه علمی فعالیت های 
اقتصادی دریایی به صورت ویژه از شرکت های دانش 
بنیان دریا محور حمایت همه جانبه می کند. وی بر لزوم 
ورود مهندسی و طراحی شناورهای پیشرفته مطابق با 
شرایط دریای خزر تاکید کرد و بیان داشت: از آن جایی که 
محصولات شیلاتی دریایی مازندران از اهمیت خاصی در 
بازار جهانی دارد، اما همچنان روش های صید و صیادی در 
این خطه سنتی است. مدیر عامل صندوق توسعه صنایع 
دریایی ایران مطالعه و تدوین توسعه صنایع دریایی در 
خزر باید مطابق با رویکردهای دولت انجام شود، ادامه 
داد:‌ توسعه صید و ماهیگیری در مناطق دور دریا، ‌گسترش 
طرح های پرورش ماهی دریایی در قفس و کشتی سازی در 
سواحل دریای مازندران فرصت مناسبی بریا رونق اقتصاد 
درییا محور است. محمودی بیان کرد: در صندوق توسعه 
صنایع دریایی استراژی صنعت دانش بنیان طراحی شده 
که در همین راستا از کارخانه نوآوری صنایع دریایی ایران 
به عنوان کانون شرکت‌های دانش بنیان در مازندران 
نیز بازدید شد. وی تصریح کرد: در صنعت دانش بنیان 

مدلی طرح شده تا صنایع بزرگ کشور بتوانند در جوار خود 
شرکت‌های دانش بنیان به عنوان محل فعالیت جوانان 
نخبه داشته باشند و از این ظرفیت بهره‌برداری بیشتری 
برای کشور رقم بخورد. مصوبه مجمع تشخیص مصلحت 
نظام مبنی بر سپردن دبیرخانه طرح" توسعه دریا محور 
استان‌های شمالی" به مازندران ضمن سوق دادن و 
تسریع حرکت استان در مسیر این نوع اقتصاد شناخته 
شده و پُربار جهانی بستری را فراهم کرده است تا بخش 
خصوصی و مسوولان ظرفیت ها را به نحو شایسته برای 
توسعه اشتغال و رونق اقتصادی استفاده کنند. ‌مناطق 
ساحلی بستر فعالیت‌های عظیم اقتصادی و اجتماعی به 
شمار می‌رود، بگونه ای که حدود دو سوم جمعیت جهان 
در محدوده ۶۰ کیلومتری حاشیه دریاها استقرار یافته‌اند 
و بیش از ۸۰ درصد از شهرهای بزرگ جهان که امروزه 
به عنوان قطب‌های تجاری شناخته می‌شوند، در مناطق 
ساحلی قرار دارند. گستره فعالیت های اقتصادی آبی 
فراتر فعالیتهای سنتی مانند شیلات، گردشگری و حمل 
و نقل دریایی تعریف شده و مستلزم صنایع نوظهور از 
جمله انرژی های تجدید پذیر، آبزی پروری، فعالیت های 
استخراج در دریا، بیوتکنولوژی و زیست هواشناسی دریایی 
است. ۴۷۳ کیلومتر از ساحل دریای خزر در مازندران وجود 
دارد که برابر با ۵۵ درصد از سواحل شمال کشور است، با 
اقدامات صورت گرفته اکنون ۴۲۴ کیلومتر از سواحل دریای 

مازندران در این استان آزادسازی شده است.

مدیرعامل صندوق توسعه صنایع دریایی ایران:

 خزر به شناورهای جدید و 
نوسازی ناوگان دریایی نیاز دارد


